
DAL 13 AL 16 MAGGIO 2020



Prima Tornata
mercoledì 13 maggio  2020
ore 18.00  |  Dal n.1 al n.110

RITRATTO DI VINCENZO DI FEDE 
Dipinto ad olio su tela in cornice
in legno scolpito e dorato a vassoio. 
Secolo XIX. Cm 102x75.  

54
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1 | CONTADINA CON BROCCHE 
Scultura in terracotta policroma (mancanze). 
Fine secolo XIX. Cm H 31.

Offerta libera

3 | COPPIA DI LUMI 
Bisquit policromo con base in porcellana,  
figure orientali nella parte centrale (rotture). 
Primi anni del ‘900. Cm H 31.
Prezzo base d’asta  €  120,00

4 | ANFORA 
A due manici in antica maiolica decorata 

con motivi floreali in verde su fondo crema 
(rotture). Caltagirone, secolo XIX. Cm H 49. 

Prezzo base d’asta  €  150,00

2 | COPPIA DI CANI DI PHO 
In porcellana, fondo turchese. Secolo XX. 

Cm H 30, Cm H 25. 

Prezzo base d’asta  €  100,00
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7 | BROCCA E BACILE 
Antica porcellana decorata con motifloreali 
policromi su fondo bianco (rottura nel bacile). 
Inghilterra, fine secolo XIX. Cm H 28 (brocca) 
e Cm Ø 35 (bacile).

Prezzo base d’asta € 120,00

8 | GRANDE LOTTO DI SPARTITI MUSICALI

Prezzo base d’asta  €  30,00

5 | ANFORA 
A due manici in antica maiolica decorata con foglie 
policrome su fondo crema (rotture). 
Caltagirone, datata sul retro 1848. Cm H 49. 

Prezzo base d’asta  €  200,00

6 | COPPIA DI CANDELABRI  
In noce scolpito. Fine secolo XIX. 

Cm 50x45 H 100.
Offerta libera
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9 | “LE ORE FELICI” 
Stampa acquerellata su carta in conice 
dorata. Francia, secolo XIX. Cm 52x37. 
Prezzo base d’asta  €  80,00

10 | FIGURA DI GENTILDONNA 
Incisione acquerellata su carta, in cornice 
di noce (segni di muffa). Secolo XIX. Cm 41x32.  
Prezzo base d’asta  €  100,00

11 | NOBILUOMINI 
E NOBILDONNE  
Lotto di cinque incisioni su carta 
in cornici in legno. Secolo XIX. 
Cm 26x16. 
Prezzo base d’asta  €  150,00
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12 | LOTTO DI 11 STAMPE 
Soggetti vari. Secolo XIX.  

Prezzo base d’asta  €  150,00

13 | STEMMI DELLE PRINCIPALI 
POTENZE DEL GLOBO 

Stampa acquerellata su carta in cornice di noce. 
Datata 1875. Cm 91x65. 

Prezzo base d’asta  €  150,00

14 | FIGURA DI BIMBA 
Stampa acquerellata su carta in cornice 

dorata. Secolo XIX. Cm 50x37.  
Offerta libera

15 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 155x92.  

Offerta libera

16 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 161x90 (strappi).  

Offerta libera

17 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 70x140 (strappi).  
Offerta libera

18 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 145x95.  

Offerta libera
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19 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 166x90. 

Offerta libera

22 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 145x93.

Offerta libera

25 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 255x200.

Prezzo base d’asta  €  150,00

26 | COPPIA DI SEDIE 
In noce scolpito. Fine secolo XIX. 
Cm 50x45 H 100. .
Offerta libera

20 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 130x70.  

Offerta libera

23 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 237x148.  

Prezzo base d’asta  €  100,00

21 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 95x56.  

Offerta libera

24 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 240x50.  

Prezzo base d’asta  €  150,00
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29 | TAVOLO (TOLETTA) 
Forma rettangolare sagomato, eseguito in piuma 
di mogano con piedi scolpiti e piano in marmo 
bianco. Sicilia, secolo XIX. Cm 107x65 H 82. 

Prezzo base d’asta € 200,00

30 | APPENDIABITI 
In noce scolpito. Sicilia, secolo XX. Cm H 180.  

Prezzo base d’asta  €  100,00

27 | DIVANO FRAU 
In pelle Frau. Cm 190x96 H 80.  
Prezzo base d’asta  €  300,00

28 | CREDENZA IN STILE BOULLE  
Ad un’anta in palissandro e tartaruga, riccamente 

intarsiata in rame a motivi ornamentali. 
Applicazione di bronzi dorati, piano in onice. 

Francia, secolo XX. Cm 90x46 H 105. 
Offerta libera
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33 | SCRITTOIO 
Forma rettangolare sagomato, eseguito in piuma di 
mogano con piedi scolpiti e piano in marmo bianco. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 107x65 H 82. 

Prezzo base d’asta € 300,00

32 | PICCOLO TAVOLINO OVALE 
In noce con intarsi sul piano e cassettino 

centrale. Fine secolo XIX. Cm 45x34 H 78.  

Prezzo base d’asta € 100,00

31 | LIBRERIA A GIORNO
 Cinque ripiani in noce scolpito (mancante di un 
piede). Sicilia, primi anni del ‘900. Cm 78x27 H 147.  
Prezzo base d’asta  €  150,00
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34 | COMODINO A COLONNA 
In acero con sportello nella parte inferiore e 
cassetto centrale, intarsiato a motivi orna-
mentali in amaranto. Sicilia, secolo XIX. 
Cm 42x42 H 93.  
Prezzo base d’asta  €  1.000 

36 | GRANDE SPECCHIERA 
In legno laccato con ricco intaglio in legno 
scolpito e dorato a motivi ornamentali e 
floreali su fondo bianco. Sicilia, epoca Luigi 
XVI. Cm 113 H 212.  
Prezzo base d’asta  € 1.200

35 | POLTRONA 
in legno scolpito e dorato a motivi ornamentali 

e vegetali, seduta di stoffa (mancanze). 
Ebanisteria siciliana. Secolo XVIII. Cm 67x49 H 123. 

Prezzo base d’asta  € 1.000
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37 | PARTICOLARE BOTTE
 in terracotta decorata su fondo crema. 
Caltagirone, secolo XIX. Cm H 73.
Prezzo base d’asta  €  400

38 | BOTTIGLIA 
In antica maiolica decorata con motivi ornamentali 

policromi su fondo bianco (leggere mancanze sullo 
smalto). Sciacca, secolo XVIII. Cm H 25.  

Prezzo base d’asta  €  300

39 | ACQUASANTIERA 
IN MARMO ROSSO SCOLPITO 
Sicilia, secolo XVIII. Cm 44x38. 
Prezzo base d’asta  €  300

40 | COPPIA DI LAMPADARI 
Tre luci in metallo dorato, con brindoli a motivi 
ornamentali policromi. Fine secolo XIX. Cm H 60.  
Prezzo base d’asta  €  300
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41 | GRANDE OROLOGIO DA TAVOLO 
In antimonio dorato con la figura di un 
nobiluomo al centro, base in legno scolpito 
e dorato. Secolo XIX. Cm 50 H 52. 
Prezzo base d’asta  €  500

43 | TRE VASSOI, DUE CESTINI ED UN PORTA OLIO
In antica ceramica decorata su fondo bianco con motivi ornamentali policromi con volti di fanciulli sui laterali 
(rotture). Napoli, fine secolo XIX. Cestini: Cm 23x18, Vassoio piccolo Cm 28 x 23, Vassoio grande Cm 35x28. 

Prezzo base d’asta  €  150

42 | COPPIA DI LUMI A PETROLIO 
In opaline bianco con scanalature. Sicilia, 

fine secolo XIX. Cm H 48.  
Prezzo base d’asta  €  150
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44 | ZUPPIERA 
In antica ceramica decorata con figure ornamentali poli-
crome su fondo bianco, volti femminili sui laterali (pomello 
incollato e lievi feliure). Napoli, secolo XIX. Cm H 35. 
Prezzo base d’asta  €  200

45 | COPPIA DI VASI A TROMBA 
In ceramica decorata a motivi floreali in azzur-

ro. Marcati Delft. Fine secolo XIX. Cm H 36.  
Prezzo base d’asta  €  150

46 | PIO JORIS (1843-1921) 
“PAESAGGIO DI CAMPAGNA”. 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 47x35. 
Prezzo base d’asta  €  700

47 | EMILIO GRECO (1913-1995) 
“CLIZIA”. Acquaforte esemplare 90/90. 
Datato Roma, 1975. Cm 56x76. Certificato 
di autenticità della Galleria D’Arte Di Summa. 
Prezzo base d’asta  €  400
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48 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO 
XIX “FIGURA DI ANTENATA” 
Dipinto ad olio su tela in cornice a guantiera 
in legno scolpito e dorato. Cm 100x77. 
Prezzo base d’asta  €  600

49 | FIGURE DI GENTILDONNE 
Coppia di eleganti stampe acquerellate su carta, 
montate in particolari cornici in legno scolpito e 
dorato a forma di cuspide. Secolo XIX. Cm 52x66.  
Prezzo base d’asta  €  500

50 | GRANDE SPECCHIERA 
In legno laccato con motivi ornamentali scolpiti 

e dorati sulla cimasa e sui laterali su fondo bianco (lievi 
rotture). Sicilia, secolo XIX. Cm 125x265. 

Prezzo base d’asta  €  600
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51 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO 
XIX “LA MADONNA” 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno 
dorato a guantiera. Cm 41x34.  
Prezzo base d’asta  €  500

52 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO 
XVIII “PROFILO DI DONNA” 

Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 41x34. 
Prezzo base d’asta  €  300

53 | SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“PAESAGGIO CON ARCHITETTURA”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata 
(restauri e toppe). Cm 90x83. 
Prezzo base d’asta  €  200
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54 | RITRATTO DI VINCENZO DI FEDE 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito 
e dorato a vassoio. Secolo XIX. Cm 102x75. 
Prezzo base d’asta  €  700

55 | DIVANO E DUE POLTRONE IN STOFFA
Sicilia, anni ‘30 (strappi nella stoffa). 
Divano: Cm 195x57 H 87, Poltrone: Cm 80x57 H 87. 
Prezzo base d’asta  €  250

56 | TAVOLINO BASSO 
In legno laccato con decorazioni ornamentali 

scolpite e dorate su fondo bianco. 
Piano in marmo grigio venato (rotture). 

Primi anni del ‘900. Cm 73x43 H 45.  
Prezzo base d’asta  €  150
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57 | SPECCHIERA
In legno scolpito e dorato con cimasa intagliata 
a motivi ornamentali. Francia, secolo XIX. Cm 109x85.
Prezzo base d’asta  €  200

58 | CASSETTONE 
In mogano, tre cassetti, con ribalta nella parte 

superiore contenente sei piccoli cassetti. Inghil-
terra, fine secolo XIX. Cm 105x46 H 115.  

Prezzo base d’asta  €  200

59 | OROLOGIO DA TAVOLO 
In bronzo dorato con figura femminile nella parte 
superiore. Base in legno intarsiato e campana  
in vetro soffiato. Francia, secolo XIX. Cm H 42.  
Prezzo base d’asta  €  400
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60 | SERVIZIO DI PIATTI 
In porcellana decorata a motivi floreali policromi 
su fondo bianco. Marcato Minton. Secolo XX. 
Il servizio é composto da: 20 piatti piani, 18 
piatti piani grandi, 8 piatti fondi, 8 piatti piccoli, 
zuppiera con piatto, piccola zuppiera con piatto 
e mestolo, una salsiera, 5 vassoi ovali, alzata 
circolare e una pesciera. Totale pezzi 63.  
Prezzo base d’asta €  300

61 | COPPIA DI LAMPADARI  
Sei luci in vetro soffiato con foglie e fiori 

incisi e dorati. Murano. Secolo XX. Cm H 110.  
Prezzo base d’asta €  900

62 | ANTONIO CUTINO (1905-1984) 
“ACI CASTELLO” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno. 
Cm 19x24. Pubblicato nel catalogo AA.VV. 
Antonio Cutino e la Palermo del ‘900 
“Nel segno della tradizione”, Silvana Editore, 
Cinisello Balsamo (MI), 2019, p.108.  
Prezzo base d’asta €  600
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63 | ANTONIO CUTINO (1905-1984) 
“STRADA DI CAMPAGNA” 
Dipinto ad olio su tavoletta in cornice in 
legno. Cm 14x18. Pubblicato nel catalogo 
AA.VV. Antonio Cutino e la Palermo del ‘900 
“Nel segno della tradizione”, Silvana Editore, 
Cinisello Balsamo (MI), 2019, p. 110. 
Prezzo base d’asta €  500

64 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“FIGURA DI ANTENATO” 
Grande dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato a canna spaccata. Cm 130x93.
Prezzo base d’asta €  700

65 | SCUOLA SICILIANA DEL 
SECOLO XIX “FIGURA DI ANTENATO” 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno 
scolpito e dorato. Cm 102x76.  
Prezzo base d’asta €  250

66 | LUCA GIORDANO (1634-1705) 
(ATTR.) “SCENE STORICHE 
E MITOLOGICHE”  
Tre importanti dipinti ottagonali ad olio 
su vetro in cornici in legno dorato. 
Pezzi da collezione. Cm 57x45.  
Prezzo base d’asta €  6.500
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67 | GRANDE CONSOLLE  
Legno laccato con ricca decorazione ornamentale 
in legno scolpito e dorato su fondo bianco (leggere 
mancanze). Piano in marmo grigio venato. Sicilia, 
epoca Luigi Filippo. Cm 180x63 H 105. 
Prezzo base d’asta €  1.000

68 | COPPIA DI GRANDI SPECCHIERE 
In legno laccato su fondo bianco con ricco intaglio 

a motivi ornamentali dorati (lievi rotture). Sicilia, 
secolo XIX. Cm 125x277. 

Prezzo base d’asta €  1.200

69 | COPPIA DI ELEGANTI DIVANI 
In legno laccato con decorazioni ornamentali scolpite e dorate su fondo bianco  
(rotture su uno dei due divani). Sicilia, epoca Luigi Filippo. Cm 200x60 H 136.  

Prezzo base d’asta €  800
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70 | LOTTO DI 8 POUF 
In legno laccato con motivi ornamentali scolpiti e dorati su fondo bianco.  

Sicilia, epoca Luigi Filippo (lieve mancanza sul piede di un pouf). Cm 45x45 H 50.
Prezzo base d’asta €  800

71 | CHIFFONIERE 
In piuma di mogano con quattro cassetti nella parte 

inferiore e sportelli nella parte centrale contenente 
nove cassetti pi√π piccoli con pomelli in avorio. 

Sicilia, secolo XIX. Cm 117x49 H 177.
Prezzo base d’asta €  800

72 | SERVANTE ORNATA E SCOLPITA 
In piuma di mogano con sportello centrale e due 
 laterali, piano in marmo bianco (rotture su un vetro). 
Sicilia, epoca Luigi Filippo. Cm 143x58 H 111.  
Prezzo base d’asta €  500
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73 | LOTTO DI QUATTRO VASSOI 
ED UN PIATTO 
In terraglia decorata con paesaggi e figure 
policrome. Inghilterra, fine secolo XIX.
Prezzo base d’asta €  150

75 | LOTTO DI LIBRI ANTICHI 

Prezzo base d’asta €  100

74 | LOTTO DI LIBRI ANTICHI 

Prezzo base d’asta €  100

76 | LOTTO DI LIBRI ANTICHI 

Prezzo base d’asta €  100
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77 | GRANDE CARRELLO PORTAVIVANDE 
Marcato “Drakes Siversmith Brewer St. London 
Model: A/1 N. 1898”. Secolo XX. Cm 120x57 H 105.  
Prezzo base d’asta €  900

78 | LOTTO DI TRE PIATTI 
In antica porcellana decorata con paesaggi e motivi floreali policromi su fondo bianco 

(feliure su un piatto). Imari, secolo XVIII. Cm Ø 23 e Cm Ø 21. 
Prezzo base d’asta €  150

79 | LOTTO DI TRE PIATTI 
In antica porcellana decorata con motivi floreali policromi su fondo bianco 

(sbeccature sul piatto fondo). Cina, secolo XVIII. Cm Ø 23. 
Prezzo base d’asta €  180
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80 | COPPIA DI LAMPADARI 
Dodici fiamme con fusto in metallo dorato e brindoli 
policromi. Sicilia, secolo XIX. Cm H 80.  
Prezzo base d’asta €  600

81 | LUME DA TAVOLO
In porcellana, con uccelli policromi ornati in oro. 

Marcato Sevres. Secolo XX. Cm H 55.  
Prezzo base d’asta €  150

82 | LUME A PETROLIO IN OPALINE 
Fine secolo XIX. Cm H 47. Late 19th century. Cm H 47.
Prezzo base d’asta €  120
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83 | EUGENIO BONIVENTO (1880-1956) 
CANALE DI VENEZIA CON FIGURE 
Dipinto ad olio su tavola in cornice laccata. 
Cm 33x25.  
Prezzo base d’asta €  200

85 | SABATINO MIRABELLA (1902-1972) VEDUTA DI PAESE SICILIANO 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 33x21.  

Prezzo base d’asta €  250

84 | GIANCARLO PERELLI CIPPO 
(1923-2004) DIRITTURA D’ARRIVO 

Dipinto ad olio su tela 
in cornice dorata. Cm 80x60. 

Prezzo base d’asta €  300
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86 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“FIGURA DI BARONETTO”  

Dipinto ad olio su tela in cornice scura. 
Cm 115x80. 

Prezzo base d’asta €  500

87 | SPECCHIERA 
In legno scolpito e doratocon decorazioni 

ornamentali e vegetali sulla cimasa. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 120x75. 

Prezzo base d’asta €  250

88 | BAMBINA CON CANE E BAMBINA CON PALLA 
Coppia di eleganti stampe acquerellate su carta montate in particolari cornici in legno scolpito e dorato 

a forma di cuspide. Secolo XIX. Cm 68x52, Cm 66x52.  
Prezzo base d’asta €  500
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89 | PICCOLO CACCIATORE E LA VENDEMMIA  
Coppia di eleganti stampe acquerellate su carta montate su particolari cornici 

in legno scolpito e dorato a forma di cuspide. Secolo XIX. Cm 69x52.  
Prezzo base d’asta €  500

91 | FIGURA GENTILDONNA 
E FIGURA DI GIOVINETTO 
Coppia di eleganti stampe acquerellate 
su carta, montate in particolari 
cornici in legno scolpito e dorato 
a forma di cuspide. 
Secolo XIX. Cm 68x52.  
Prezzo base d’asta €  500

90 | PAESAGGIO CON CASTELLO 
Dipinto sopra porta ad olio su tela in cornice dorata. Inizi secolo XIX. Cm 128x27.  

Prezzo base d’asta €  250
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92 | “FIGURE DI FANCIULLE” 
Coppia di incisioni acquerellate in cornici in legno dorato a canna spaccata. 

Firmate La Fosse. Secolo XIX. Cm 45x35. 
Prezzo base d’asta €  250

93 | LOTTO DI CINQUE STAMPE  
Soggetti storici e scene d’interni. 
Secolo XIX. Cm 70x57. 
Prezzo base d’asta €  100
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94 | FIGURA DI FANCIULLA  
Stampa acquerellata su carta in cornice. 
Fine secolo XIX. Cm 48x36.  
Prezzo base d’asta €  120

96 | FIGURA DI FANCIULLA 
Stampa ottagonale policroma su carta in cornice in legno 
dorato. Secolo XIX. Firmata La Fosse. Cm 44x33.  
Prezzo base d’asta €  120

95 | VEDUTE DI CITTA’ ITALIANE  
Quattro antiche fotografie marcate, sul retro di una: 

“Fotografie E. Bonomi Galleria Vittorio Emanuele Milano”. Secolo XX. Cm 24x20. 
Prezzo base d’asta €  150
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97 | GRANDE LOTTO DI STAMPE
Carte topografiche, nautiche e incisioni 
varie. Secolo XIX e XX. 
Prezzo base d’asta €  300

98 | GENTILDONNE
Lotto di sei stampe acquerellate su carta in cornici ovali dorate. 

Secolo XIX. Cm 29x22.
Prezzo base d’asta €  300
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99 | RITRATTO DI CAVALIERE 
Piccolo dipinto ad olio su cartone, in cornice 
ovale. Secolo XIX. Cm 21x17,5.  
Prezzo base d’asta €  150

100 | CHIFFONIERE 
In piuma di mogano con quattro cassetti 

nella parte inferiore e due sportelli nella parte 
superiore, figure femminili scolpite sui laterali e 

motivi ornamentali intagliati. Sicilia, 
epoca Luigi Filippo. Cm 122x50 H 185. 

Prezzo base d’asta €  800

101 | TAVOLO OVALE 
Piuma di mogano con piedi scolpiti 
e sagome incise. Secolo XIX. 
Cm 122x78 H 80. 
Prezzo base d’asta €  250
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102 | TAVOLO OVALE ALLUNGABILE 
In noce con quattro piedi torniti. Sicilia, 
secolo XIX. Cm 130x108 H 78.  
Prezzo base d’asta €  250

103 | DUE POLTRONE E QUATTRO SEDIE 
In noce scolpito con sedute e spalliere in stoffa. 

Fine secolo XIX. Poltrone: Cm 58x49 H 100; 
Sedie: Cm 49x43 H 100.  

Prezzo base d’asta €  150

104 | LOTTO DI UNA CREDENZA 
ED UN TAVOLINO 
In noce. Secolo XX. 
Credenza: Cm 80x41 H 85, 
Tavolino: Cm 45 H 75.  
Offerta libera
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105 | TAVOLO TONDO 
In noce scolpito con sei sedie. Sicilia, secolo XX. Cm 130 H 80.  
Prezzo base d’asta €  100

106 | GRANDE LOTTO 
DI OGGETTI DI VARIO GENERE 

Prezzo base d’asta €  150

107 | TORCIERE 
In legno scolpito e meccato. 

Sicilia, secolo XIX. Cm H 150. 
Prezzo base d’asta €  100



34 www.galleriasarno.it

108 | CARRELLO 
porta bottiglie in mogano scolpito. 
Secolo XX. Cm 82x47 H 86.  
Prezzo base d’asta €  100

109 | ICONA 
In argento raffigurante Cristo.  

Cm 26x30. In silver  
Prezzo base d’asta €  80

110 | LOTTO DI TRE SCALDINI  
In antica maiolica policroma. 
Sicilia, secolo XIX.  
Prezzo base d’asta €  120
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Seconda Tornata
giovedì 14 maggio  2020

ore 18.00  |  Dal n.111 al n.250

ELEGANTE CASSETTONE 
A quattro cassetti eseguito in piuma di 
mogano, intarsiato in bosso a motivi 
floreali e geometrici sul davanti e sui 
laterali. Epoca Luigi Filippo. 

195
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111 | IL MENESTRELLO 
Gruppo a due figure in antica porcellana 
policroma. Germania, secolo XIX. Cm H 17.  
Prezzo base d’asta € 60

113 | PICCOLO OROLOGIO 
In rame dorato decorato con motivi ornamentali 
incisi, figure maschili e femminili sui laterali. Figura 
di uomo con pipa nella parte superiore e campana 
in vetro soffiato. Francia, secolo XIX. Cm H 22.  
Prezzo base d’asta € 120

112 | ANFORA A DUE MANICI 
In antica maiolica con decorazioni 

ornamentali policrome su fondo bianco. 
Caltagirone, datata 1874. Cm H 53.  

Prezzo base d’asta € 250
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115 | BENEDETTO DE LISI (1831-1875) 
“FIGURA DI GIOVINETTO” 

Piccolo mezzobusto in bronzo su base in marmo. 
Fonderia Laganà Napoli. Cm H 16.  

Prezzo base d’asta € 150

114 | CETRA 
In legno ebanizzato con decalcomanie. 
Firmata Tonini Milano. Secolo XX. Cm H 50.  
Prezzo base d’asta € 150

116 | CETRA 
In radica di noce marcata Eduard Riedman. 
Secolo XX. Cm H 54.  
Prezzo base d’asta € 120
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117 | VASO A TROMBA 
Porcellana policroma decorato con motivi 
floreali ed al centro una contadinella. 
Francia, fine secolo XIX. Cm H 22.  
Prezzo base d’asta € 200

119 | GRANDE 
TAPPETO PERSIANO 
Cm 290x205. 
Prezzo base d’asta € 100

118 | TOELETTA DA TAVOLO 
Noce finemente intarsiata 

in bosso ed intagliata sulla cimasa. 
Sicilia, secolo XIX. 
Cm 58x32 H 72.  

Prezzo base d’asta € 120
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120 | GRANDE TAPPETO PERSIANO  
Cm 290x205. 
Prezzo base d’asta € 100

121 | ROBERTO CARUSO “Senza titolo”  
Dipinto su tavola. Reca sul retro 

dedica e bollo a secco del pittore. 
Datato 2005. Cm 28x15. 

Prezzo base d’asta € 80

122 | VEDUTE DI VILLE 
Due dipinti ad olio su tavola 
in cornici in legno dorate. 
Firmate Gaetano Samalitro. 
Secolo XX. Cm 25,5x22: Cm 24x17.  
Prezzo base d’asta € 120
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126 | ORECCHINI 
Perle coltivate e brillanti Ct. 0,20. 

Prezzo base d’asta € 500

123 | FIGURA DI DONNA 
Stampa policroma in cornice 
in legno scolpito e dorato. 
Secolo XIX. Cm 83x50.  
Prezzo base d’asta € 250

124 | EMILIO GRECO (1913-1995) 
“Maternità” 

Acquaforte, firmata e numerata a 
mano dall’artista. Esemplare 86/90. 

Certificato di autenticità della Galleria 
D’Arte Summa.   

Prezzo base d’asta € 300

125 | FERMACRAVATTA 
In oro giallo 12 Kt. e perla. Anni ‘20. 
Prezzo base d’asta € 250
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127 | ORECCHINI 
Oro bianco 18 Kt. e brillanti 

CT 0,10. Anni ‘30.  
Prezzo base d’asta € 280

128 | CIONDOLO 
Goccia brillante Ct. 0,31 
e giro brillanti Ct. 0,11.  

Prezzo base d’asta € 550

129 | COLLANA 
Ciondolo perla di fiume e brillante 
Ct. 1,02. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 800

130 | ANELLO 
Zaffiro Ct. 0,93 

e brillanti Ct. 0,16. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 700

131 | ORECCHINI 
Perle australiane 
e brillanti Ct. 0,50 circa.  
Prezzo base d’asta € 750

132 | ORECCHINI 
Perle Giappone 

e brillanti Ct. 0,30.  
Prezzo base d’asta € 400
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133 | ORECCHINI 
Perle Giappone e brillanti Ct. 0,15. 
Prezzo base d’asta € 450

135 | ORECCHINI 
Madreperla e zaffiri bianchi. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 250

134 | ORECCHINI 
Perle australiane e brillanti 

Ct. 0,20. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 750

136 | DOMENICO CALDARA (1814-1897) 
“Figura di donna” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno. 
Firmato sul retro e dedicato 

a Francesco Rizzi, datato Barletta Aprile 1885. 
Cm 31x25.  

Prezzo base d’asta € 500
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137 | SCUOLA ITALIANA 
DEL SECOLO XIX “Zampognari”  
Dipinto ad olio su tela, in cornice in legno 
scolpito e dorato. Cm 28x21.  
Prezzo base d’asta € 200

138 | SALVATORE FIUME (1915-1997) 
“Maternità” 

Rilievo in bronzo dorato esemplare 388/750, 
inserito in custodia rivestita in velluto 

contenente anche il volume di Giovanni Paolo II 
Donna Educatrice della pace. 

Edizioni Sanzanobi. Cm 30x30.  
Prezzo base d’asta € 500

139 | LOTTO DI CINQUE SEDIE 
Mogano intarsiate a motivi floreali in bosso. Sicilia, fine secolo XIX. Cm 44x45 H 88.  

Prezzo base d’asta € 500
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140 | TOELETTA DA TAVOLO  
Eseguita in palissandro con intarsio 
a motivo floreale in bosso. Sicilia, 
epoca Luigi Filippo. Cm 42x29 x H 50.   
Prezzo base d’asta € 120

141 | CONSOLLE 
Specchiera in radica di noce, piano in marmo. 

Epoca Art Déco Cm 97x28 H 245.  
Prezzo base d’asta € 400

142 | DUE SEDIE DA RIPOSO 
In legno laccato e scolpite con dorature 
su fondo bianco. Sicilia, secolo XIX. 
Cm 48x55 H 105.  
Prezzo base d’asta € 250
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144 | MADONNA 
Scultura in cera policroma con vesti 

in stoffe inserita in campana di vetro. 
Sicilia, inizi del secolo XIX. Cm H 18.  

Prezzo base d’asta € 280

143 | SPECCHIERA OVALE 
Legno scolpito e dorato con decorazioni 
a motivi ornamentali e vegetali. 
Sicilia, secolo XVIII. Cm 70x44.  
Prezzo base d’asta € 350

145 | ELEGANTE PICCOLA SPECCHIERA  
Legno finemente scolpito e dorato con decorazioni 
a motivi floreali (mancanza nella parte superiore 
del fregio). Sicilia, secolo XVIII. Cm 52x35.   
Prezzo base d’asta € 350
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146 | SANTA ROSALIA
Scultura in terracotta 
e carta pesta policroma, 
su base in legno. 
Secolo XIX. Cm 13,5x32.
Prezzo base d’asta € 300

148 | GAETANO GERACI (1869-1931) 
“Bimbo dormiente” Mezzo busto in bronzo 
su base in marmo venato. Cm H 27.
Prezzo base d’asta € 200

147 | LOTTO DI DUE VASI E 
DUE STATUETTE 

In antica porcellana policroma. 
Francia, secolo XIX.  

Vasi Cm H 29; Statue Cm H 22.
Prezzo base d’asta € 200

149 | GRANDE BRACIERE 
In rame dorato e traforato a motivi 
ornamentali, nella parte superiore 

figura di putto suonatore e piedi 
leonini. Sicilia, secolo XIX. Cm H 92.

Prezzo base d’asta € 150
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150 | SAN CALOGERO 
Scultura in terracotta policroma. 
Secolo XVIII. Cm H 34.
 Prezzo base d’asta € 500

151 | SALVATORE DE SIMONE (1867 -  ?) 
“Rose e spine” 

Scultura in gesso colorato.  
Secolo XX. Cm H 35.  

Prezzo base d’asta € 300

152 | SCUOLA FIAMMINGA DEL SECOLO XIX 
“Scena di vita familiare” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Cm 45x32.  
Prezzo base d’asta € 200
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153 | SCUOLA SPAGNOLA 
DEL SECOLO XVIII “Ecce homo”  
Dipinto ad olio su tavola. Cm 26x19.  
Prezzo base d’asta € 150

155 | RAIMONDO MIRABELLA (1914-1979) 
“Profilo di uomo”  
Dipinto ad olio su tavola in cornice di noce. 
Datato 1939. Cm 35x30. 
Prezzo base d’asta € 150

154 | RAIMONDO MIRABELLA (1914-1979) 
“Strada di campagna con casolari” 

Dipinto ad olio su tela 
in cornice scura. Cm 71x53.  

Prezzo base d’asta € 300
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158 | SCUOLA SICILIANA 
DEGLI INIZI DEL SECOLO XIX  
“Figura di di nobildonna siciliana” 
Dipinto ad olio su tela (danni alla tela). Cm 104x77. . 
Prezzo base d’asta € 300

156 | SCUOLA NAPOLETANA
DEL SECOLO XVIII “San Francesco”  
Dipinto esagonale ad olio su vetro in cornice 
dorata. Cm 28x20.  
Prezzo base d’asta € 200

157 | GRANDE SPECCHIERA 
In legno finemente scolpito e dorato a motivi 

ornamentali e vegetali. Sicilia, secolo XIX. 
Cm 139x110.  

Prezzo base d’asta € 600
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159 | TAVOLINO BASSO 
Piede in legno scolpito e dorato, 
 piano in onice. Sicilia, secolo XX. 
Cm 102x52 x H 55.  
Prezzo base d’asta € 200

160 | COPPIA DI POLTRONE AD ANGOLO  
In legno laccato bianco con decorazioni 

dorate scolpite a motivi ornamentali.  
Sicilia, fine secolo XIX.  

Cm 46x46 H 72.  
Prezzo base d’asta € 300

161 | PICCOLA CREDENZA 
Eseguita in noce con due sportelli 
nella parte superiore, piano in marmo venato. 
Sicilia, epoca liberty. Cm 67x31 H 106.  
Prezzo base d’asta € 150
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163 | TRAMONTO 
Dipinto ad olio su tavola in cornice laccata. 

Firmato Gaetano Samalitro.  
Secolo XX. Cm 39x30.  

Prezzo base d’asta € 150

162 | TAVOLINO IN GHISA  
A tre ripiani, con quattro figure femminili 
sui laterali, ripiani incisi con motivi floreali 
con putti al centro. Sicilia, 
secolo XX. Cm 60x40 H 77.  
Prezzo base d’asta € 100

164 | CORNICE 
In legno scolpito e dorato a canna 
spaccata incisa sui bordi a motivi vegetali. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 66x52.  
Prezzo base d’asta € 500
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165 | VEDUTA DI PIAZZA ARMERINA 
Dipinto ad olio su tela in cornice. 
Firmato C. Battaglia. 
Secolo XX. Cm 39x30.  
Prezzo base d’asta € 150

167 | RAIMONDO MIRABELLA (1914-1979) 
“Cortile di campagna con figure”  
Dipinto ad olio su compensato in cornice dorata. 
Cm 30x30.  
Prezzo base d’asta € 300

166 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Natura morta con pesci e crostacei” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato a 
canna spaccata. Cm 69x53.  

Prezzo base d’asta € 300
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168 | MARCELLO SCUFFI (1948) 
“Paesaggio” 
Dipinto ad olio su tela. Certificato di 
autenticità “Galleria d’Italia Sergio Denti”. 
Cm 50x70.  
Prezzo base d’asta € 1.000

170 | PAESAGGIO CON SFONDO DI PAESE  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Firmato L. Bertini, datato ‘968. Cm 74x50.  
Prezzo base d’asta € 200

169 | AUGUST MOREAU (1834-1917) 
“Figure di fanciulli”  

Grande scultura in bronzo. Cm H 105.  
Prezzo base d’asta € 1.500
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171 | SPILLA 
Argento e oro, diamanti 

e rubino. Primo ‘900.  
Prezzo base d’asta € 700

173 | SPILLA 
In oro bianco e brillanti Ct. 0,60 circa.  

Prezzo base d’asta € 900     

175 | BRACCIALE 
In argento e oro, rubini e diamanti. 

Fine secolo XIX.  
Prezzo base d’asta € 850

176 | SPILLA 
In argento e oro, diamanti e smeraldo. 

Primi anni del ‘900.  
Prezzo base d’asta € 1.600

174 | ANELLO | RING 
In oro e argento, rubino Ct. 1,20 

circa Anni ‘60. 
Prezzo base d’asta € 750

172 | SPILLA 
In argento, oro, smeraldi 

e diamanti. Anni ‘30. 
Prezzo base d’asta € 900
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177 | ANELLO 
Smeraldo Ct. 1,30 circa, brillanti 

Ct. 0,30 circa. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 700

178 | ANELLO 
Rubini Ct. 1,50 circa, brillanti Ct. 0,40 

circa e centrale Ct. 0,30. Anni ‘40. 
Prezzo base d’asta € 1.400

179 | ORECCHINI 
In argento e oro 18 Kt, 

brillanti Ct. 0,50 circa. Arte déco. 
Prezzo base d’asta € 550

180 | ORECCHINI 
Oro bianco 18 Kt. 

e quarzi idrotermali. Arte déco.  
Prezzo base d’asta € 200

181 | TRILOGY 
Smeraldi Ct. 1,40 circa e diamante 
centrale vecchio taglio Ct. 0,71. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 1.300
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184 | IMMACOLATA 
Grande scultura in cera policroma con teste 
di putti alati alla base, vesti in stoffa ricamata. 
Corona ed aureola in argento. Sicilia, 
inizi secolo XIX. Cm H 70.  
Prezzo base d’asta € 800

182 | LA MADONNA COL BAMBINO E S. ANNA  
Importante scultura in legno magistralmente scolpito 
e dipinto (lievi mancanze). Italia centrale, secolo XVI. 
Cm H 85. Pezzo da collezione.  
Prezzo base d’asta € 1.300

183 | GRANDE CROCIFISSO 
Legno e cartapesta. Sicilia, secolo XVIII. 

Cristo Cm 50x40; Croce Cm 95x64.  
Prezzo base d’asta € 400
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187 | GRANDE LAMPADARIO 
Dodici luci in bronzo dorato con brindoli in vetro 

. Fine secolo XIX. Cm H 125.  
Prezzo base d’asta € 1.000

185 | TRITTICO OROLOGIO E DUE CANDELABRI  
In bronzo dorato con placche in porcellana policroma decorate con putti e fiori. 

Francia, fine secolo XIX. Cm H 31.  
Prezzo base d’asta € 400

186 | PICCOLO VASSOIO OVALE 
In argento inciso e sbalzato, con una scena 
campestre al centro. Argentiere francese 
del secolo XIX. Cm 18,5x14. Gr.124. 
Prezzo base d’asta € 200
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188 | MANTO 
In seta con con stelle e motivi
floreali a filo d’oro. Sicilia, secolo XIX.  
Prezzo base d’asta € 600

189 | SCUOLA SICILIANA 
DELLA FINE DEL SECOLO XVIII “Scena sacra” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno 
dorato a canna spaccata. Cm 77x51.  

Prezzo base d’asta € 700

190 | ANTONIO CUTINO (1905-1984) 
“Dal veterinario” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno. 
Cm 42x51. Pubblicato nel catalogo AA.VV.  
Antonio Cutino e la Palermo del ‘900,  
Nel segno della tradizione, Silvana Editore, 
Cinisello Balsamo (MI), 2019, p.101.  
Prezzo base d’asta € 1.000
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191 | SCUOLA SICILIANA DELLA FINE 
DEL SECOLO XVII “Figura di Santa” 
Grande dipinto ad olio su tela (vecchi 
restauri pittorici). Cm 126x100.  
Prezzo base d’asta € 1.000

193 | SCUOLA SPAGNOLA DEL SECOLO XVIII 
“La Deposizione di Cristo” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 53x43.  
Prezzo base d’asta € 500

192 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Scena mitologica” 

Dipinto ad olio su tavola. Cm 60x50. 
Prezzo base d’asta € 3.000
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195 | ELEGANTE CASSETTONE 
A quattro cassetti eseguito in piuma di mogano, 

intarsiato in bosso a motivi floreali e geometrici sul 
davanti e sui laterali. Piano in marmo bianco. Sicilia, 

epoca Luigi Filippo. Cm 134x60 H 122. 
Prezzo base d’asta € 1.200

194 | GRANDE SPECCHIERA 
Pagnotta in legno scolpito e dorato ed 
inciso a motivi vegetali. Sicilia, epoca 
Luigi Filippo. Cm 120x95.   
Prezzo base d’asta € 400

196 | CONSOLLE 
Piuma di mogano con quattro colonne 
scolpite sui laterali e riccamente intarsiata 
a motivi ornamentali in bosso. Piano in 
marmo bianco (marmo di epoca posteriore). 
Sicilia, secolo XIX. Cm 146x65 H 105.  
Prezzo base d’asta € 1.000
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197 | SCRIGNO 
A forma ogivale in palissandro, iniziali 
e ornamenti a motivo vegetale in bosso. 
All’interno due mitra in tessuto 
ricamato a motivo floreale.  
Sicilia, secolo XIX. Cm 49x39.  
Prezzo base d’asta € 400

199 | SCUOLA SICILIANA 
DEL SECOLO XVIII “La Madonna” 
Dipinto ad olio su rame in cornice in legno dorato 
a canna spaccata. Cm 22x17,5.  
Prezzo base d’asta € 400

198 | SCUOLA SICILIANA DEGLI 
INIZI DEL SECOLO XIX “La Madonna”  

Dipinto ad olio su tela fissata su tavola, in 
cornice in palissandro intarsiato a motivi 

floreali in bosso. Cm 23x17.  
Prezzo base d’asta € 200
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200 | RAIMONDO MIRABELLA 
(1914-1979) “Strada di campagna” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice. 
Cm 36x28,5.  
Prezzo base d’asta € 250

201 | VINCENZO UDINE (1898-1981) 
“Strada di Termini Imerese 

con armenti e figure”  
Dipinto ad olio su tela cornice dorata. 

Cm 98x60.  
Prezzo base d’asta € 500

202 | GINO MORICI (1901-1972)  
“Hidalgo Poeta ed Hidalgo” 
Lotto di due acqueforti su carta. Es. 12/30.  
Cm 37x22, Cm 30x24.  
Prezzo base d’asta € 150
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203 | FABIO CIPOLLA (1852-1935) 
“Nudo di donna” 
Disegno su carta in cornice dorata. Cm 46x30. 
Prezzo base d’asta € 300

205 | TAVOLINO 
Eseguito in noce scolpito. 
Sicilia, secolo XX. Cm 58x31 H 45.   
Prezzo base d’asta € 100

204 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO 
XIX “Figura di antenato”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno 
dorato a canna spaccata. Cm 76x60.  

Prezzo base d’asta € 500
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206 | TAVOLINO DA LAVORO 
In noce con applicazioni in rame 
dorato e intarsi a motivi geometrici 
sul piano. Sicilia, fine secolo XIX. 
Cm 50x39 H 68.  
Prezzo base d’asta € 150

207 | GRANDE LETTO 
Legno dorato con spalliera 

finemente intagliata a motivi floreali. 
Sicilia, fine secolo XIX. 
Cm 170x210 H 163.   

Prezzo base d’asta € 500

208 | LOTTO DI SEI SEDIE 
Noce bionda con con sedute in velluto. 
Epoca Vittoriana. Cm 48x50 H 92.   
Prezzo base d’asta € 300
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209 | COMODINO 
Colonna in noce con sportello nella parte 
bassa e cassetto. Sicilia, secolo XIX. 
Cm 35x32 H 88.   
Prezzo base d’asta € 100

211 | FIGURA DI RAGAZZA 
Acquerello su carta in cornice dorata. 
Datato ‘70, firmato G. Gambino. Cm 27x18.  
Prezzo base d’asta € 180

210 | PORSCHE 550 
CARRERA PININFARINA 

Acquerello su carta in cornice.  
Autentica sul retro anno 2018,  

Firma indistinta. Cm 65x50.  
Prezzo base d’asta € 200
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212 | EDOARDO FRANCESCHINI 
(1928-2006) “Cavalli” 
Tecnica mista su carta. 
Datato 54. Cm 23,5 x36.  
Prezzo base d’asta € 150

213 | MINO MACCARI (1898-1989) 
“Volti e figure”  

Due acqueforti su carta in cornici. 
Es. 42/50 e 30/35. Cm 32x24.  

Prezzo base d’asta € 300

214 | MINO MACCARI (1898-1989) 
“Soggetti vari” 
Lotto di quattro litografie a colori. 
Es. 45/63, 70/74, 41/63. Cm 50x40. 
Prezzo base d’asta € 600



67
ASTA MAGGIO 2020 | 2^ TORNATA

215 | TERRAZZA DI VILLA 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Firma indistinta. Secolo XX. Cm 50x40. 
Prezzo base d’asta € 150

217 | TETTI DI PALERMO 
Due dipinti ad olio su cartone telato 
in cornici in legno. Firmati Gaetano Samalitro. 
Secolo XX. Cm 66x44; Cm 60x49.  
Prezzo base d’asta € 200

216 | LEOPOLDO BURLANDO 
(1841|1915) “Gondole all’ormeggio”  

Piccolo dipinto ad olio 
su tavola in cornice dorata. Cm 18x10. 

Prezzo base d’asta € 300
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218 | GIUSEPPE RENDA (1859-1939) 
“Figura di ragazza” Mezzobusto in bronzo 
su base in marmo. Cm H 30 compresa la base. 
Prezzo base d’asta € 400

219 | LOTTO DI DUE PANNELLI 
Composti da quattro mattonelle 

in antica maiolica policroma. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 36x38.   

Prezzo base d’asta € 200

220 | FIGURE DI POPOLANI 
Lotto di tre sculture in terracotta
policroma ,mancanze. 
Fine secolo XIX. Cm H 39 (figura femminile); 
Cm H 32 e Cm H 38 (figure maschili).   
Prezzo base d’asta € 200
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221 | COPPIA DI CANDELABRI 
Cinque fiamme in bronzo dorato 
finemente inciso con putti. 
Francia, secolo XX. Cm H 55.   
Prezzo base d’asta € 600  

223 | MARIO MIRABELLA (1870-1931) “Veduta di Taormina con lo sfondo dell’Etna” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 46,5x26,5.  

Prezzo base d’asta € 2.000

222 | OROLOGIO DA TAVOLO 
Bronzo dorato a mercurio con una 
vestale nella parte sinistra e motivi 

ornamentali e floreali incisi. 
Francia, epoca Impero. Cm 32 H 43.   

Prezzo base d’asta € 800
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224 | ANFORA A DUE MANICI  
In antica maiolica con decorazioni floreali 
policrome su fondo crema (rotture). 
Caltagirone, datata 1882. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 180

225 | LOTTO DI 
STRUMENTI MUSICALI 

Mandolino, violino e fisarmonica, 
(difetti e rotture). Secolo XX.  

Prezzo base d’asta € 150

226 | COMPOSITORI 
Coppia di mezzibusti in bronzo patinato su 
colonne in noce scolpita. Firmati F. Posch.  
Secolo XX. Bronzi Cm H 31; Colonne Cm H 84.  
Prezzo base d’asta € 300    
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227 | LOTTO DI DUE CORNICI 
In palissandro intarsiate 
a motivi floreali in bosso. 
Sicilia, secolo XIX. 
Cm 24x22; Cm 17x15.  
Prezzo base d’asta € 200

228 | PROFILO DI MORO 
Dipinto su piatto in porcellana bianca. 

Firma indistinta, 
primi anni del ‘900. Cm  Ø 34.  

Prezzo base d’asta € 100

229 | ODALISCA 
Porcellana policroma. 
Secolo XX. Cm H 43.  
Prezzo base d’asta € 50



72 www.galleriasarno.it

230 | SABATINO MIRABELLA (1902-1972) 
“Veduta di San Giovanni degli eremiti”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Cm 61x44.  
Prezzo base d’asta € 500

231 | SERVIZIO DI BICCHIERI 
PER DODICI PERSONE 

Composto da: 12 bicchieri acqua, 
12 bicchieri vino, 12 bicchieri da vino, 

12 calici champagne, 12 bicchieri da rosolio 
e quattro bottiglie.  

Prezzo base d’asta € 300

232 | ORECCHINI 
Oro bianco con perle gialle

e diamanti Ct. 0,60. 
Prezzo base d’asta € 450

233 | SPILLA 
Oro basso titolo, argento, rubini, 

diamanti e perline. Anni ‘40.  
Prezzo base d’asta € 500
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234 | OROLOGIO DA POLSO
Automatico, in oro giallo 
marcato Avia. Anni ‘60.  

Prezzo base d’asta € 650

235 | OROLOGIO DA POLSO 
Carica manuale, in oro giallo 

firmato Moeris. Anni ‘60.  
Prezzo base d’asta € 650

236 | ANELLO 
Oro basso titolo, argento 

e rose di diamanti.  
Prezzo base d’asta € 150

240 | ORECCHINI 
In argento e oro, ametista e 
zaffiri bianchi. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 200

241 | FERMA CRAVATTA 
In argento, oro e diamanti. 

Anni ‘20.  
Prezzo base d’asta € 250

242 | ANELLO 
In oro 12 Kt., perle e rubino.

Fine secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 150

237 | PENDENTE 
Oro bianco con figura di donna 

dipinta su cartoncino.  
Prezzo base d’asta € 350

238 | COLLANA  
Perle coltivate e susta in oro 
bianco diamanti e smeraldo.  

Prezzo base d’asta € 250

239 | FERMA POLSI  
In oro giallo e rubini. Anni ‘30. 

Prezzo base d’asta € 200
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243 | ORECCHINI  
In argento e oro 12 Kt. e zaffiri 

bianchi. Epoca art Déco.  
Prezzo base d’asta € 100

244 | ORECCHINI  
Corallo siciliano, 

montatura 12 Kt.  
Prezzo base d’asta € 200

245 | COLLANA 
Chiusura in oro bianco, 

brillanti e smeraldo. 
Prezzo base d’asta € 350

249 | ANELLO 
In argento e oro con smeraldo 

cabochon. Anni ‘30 
Prezzo base d’asta € 450

250 | ANELLO 
In oro giallo 12 Kt. e perle.  

Primi anni del ‘900.  
Prezzo base d’asta € 180

246 | ORECCHINI
Oro bianco 18 Kt., brillante
e perla coltivata. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 200                   

247 | LOTTO DI 
QUATTRO FERMA POLSI 
In argento e smalto con zaffiri 

bianchi. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 250

248 | COLLANA CON RUBINO  
Ct.0,30 e brillanti Ct.0,20.  

Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 300



Terza Tornata
venerdì 15 maggio  2020

ore 18.00  |  Dal n.251 al n.425

SPILLA Oro bianco 18 Kt., brillanti Ct. 
4,50 circa. Anni ‘30. 318
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251 | LOTTO DI SEI CAVALLI 
Varie misure e materiali. Secolo XX.  

Offerta libera

252 | LOTTO DI CINQUE GRUPPI IN PORCELLANA 
Porcellana policroma. Capodimonte, secolo XX.  

Offerta libera

253 | DON CHISCIOTTE A CAVALLO 
Scultura in metallo. Siglata alla base V. S. 
e datata 22/10/76. Cm 55x55.  
Prezzo base d’asta € 100
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254 | LOTTO DI UNA BROCCA
E UNA FIASCHETTA  
Ceramica smaltata con pesci e motivi orna-
mentali policromi. Marcati De Simone. Secolo 
XX. Cm Fiaschetta H 28, Brocca Cm H 20. 
Prezzo base d’asta € 100

255 | SERVIZIO DA TEA 
Porcellana decorata con draghi e motivi ornamentali su fondo bianco. 

Composto da 6 tazze e 3 teiere. Giappone, secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 80

256 | GIUSEPPE VERDI 
Piccolo mezzobusto in bronzo. 

Secolo XX. Cm H 12. 
Prezzo base d’asta € 150
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257 | LA VITTORIA 
Bassorilievo in bronzo. Fonderia Laganà Napoli. Secolo XX. Cm 28x11.  

Prezzo base d’asta € 200

258 | SALTIMBANCO 
Particolare statuetta con viso in bisquit
policromo, arti in legno e vestiti in stoffa.  
Fine secolo XIX. Cm H 25.  
Prezzo base d’asta € 250

259 | IL RIPOSO 
Gruppo a tre figure in legno

scolpito e dipinto. Fine secolo XVIII.
Cm 35x40 H 33.

Prezzo base d’asta € 1.000
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260 | COMBATTIMENTO TRA GALLI 
Particolare vaso in terracotta 
dipinta sul verde.  Secolo XX. Cm 50 H 32.  
Prezzo base d’asta € 200

261 | COPPIA DI CANDELABRI 
Sei fiamme in metallo dorato. Secolo XX. Cm 63 H 27.  

Prezzo base d’asta € 150

262 | FIGURE ARABE 
Dipinto ad olio su faesite in cornice 
in legno dorato. Primi anni del ‘900.  Cm 50x66.  
Prezzo base d’asta € 100



80 www.galleriasarno.it

263 | FESTA DA BALLO
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata.
Firmato. Cm 65x33.  
Prezzo base d’asta € 100

264 | PAESAGGIO LAGUNARE 
Dipinto ad olio su tela.  

Firmato A. Vertunni. Cm 40x21.  
Prezzo base d’asta € 300

265 | GIORGIO RAVAZZOLO  
“Villa Boscogrande” 
Dipinto ad olio su tela. Cm 70x50.  
Prezzo base d’asta € 250

266 | GIORGIO RAVAZZOLO 
“Campanile di Petralia” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 70x50. 
Prezzo base d’asta € 250
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267 | GIORGIO RAVAZZOLO 
“Statua del tritone” 
Dipinto ad olio su tela. Datato 2016. 
Cm 70x50.  
Prezzo base d’asta € 200

268 | MINO DELLE SITE (1914-1996)  
“Atterraggio notturno” 

Tecnica mista su carta. 
Datato ‘89. Cm 22x35.  

Prezzo base d’asta € 1.100

269 | ARDUINO COLATO 
(1880-1954) “Nudo di donna” 
Tecnica mista su carta. Cm 58x45.  
Prezzo base d’asta € 250

270 | ERMINIO LOY (1891-1955) 
“Nudo di donna seduta” 
Dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato. Cm 45x26. 
Prezzo base d’asta € 600
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271 | FIGURE DI DONNE 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Datato ‘70, firmato G. Gambino. Cm 62x38.  
Prezzo base d’asta € 350    

272 | SCUOLA SICILIANA 
DEL SECOLO XVIII “Scena mitologica”  

Dipinto ad olio su vetro in cornice in legno dorato
a guantiera (rottura angolo sinistro in basso). 

Cm 42x31.  
Prezzo base d’asta € 250

273 | SCUOLA ITALIANA DELLA FINE 
DEL SECOLO XVIII “Scena storica”  

Interessante dipinto ad olio su rame in cornice 
in legno dorato a canna spaccata. Cm 26x19.  

Prezzo base d’asta € 500

274 | ASTRATTO 
Piccolo acquerello su carta firmato Licata.

Datato ‘04. Cm 15x10. 
Prezzo base d’asta € 150
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276 | NATURA MORTA 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Firma indistinta. Cm 50x40.  
Prezzo base d’asta € 100

275 | SALVATORE CIVILETTI 
“Strada di campagna con carrozza sullo sfondo” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Primi anni del ‘900. Cm 60x42.   
Prezzo base d’asta € 400

277 | VEDUTA DI CACCAMO 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Firmato Bracciante. Cm 70x 60.  
Prezzo base d’asta € 200 

278 | FIDIA GUARNERI “Lezioni di musica” 
Dipinto ad olio su tela. Secolo XX. Cm 50x70.  

Prezzo base d’asta € 300
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280 | DOMENICO COLAO (1881-1943) 
“Figure di contadini” 

Dipinto ad olio su cartone 
in cornice dorata. Cm 18x12.  

Prezzo base d’asta € 300

281 | SCUOLA SICILIANA 
DEL SECOLO XVIII “Figura di santa” 
Piccolo dipinto ovale ad olio 
su rame in cornice. Cm 9,5x12.  
Prezzo base d’asta € 300

279 | ALDO PECORAINO (1927-2017) 
“Albero” 
Dipinto ad olio su tela. Cm 40x60.  
Prezzo base d’asta € 250
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282 | ANTONIO SCIACCA (1957) 
“Tormento ed estasi” 
Dipinto ad olio su tela. Anno di esecuzione 
1996. Autentica sul retro del dipinto 
e su fotografia. Cm 70x90.   
Prezzo base d’asta € 250

283 | EDOARDO DALBONO (1841-1915) 
“Figura di donna con cappello” 
Disegno su carta in cornice dorata. Cm 13x30. 
Prezzo base d’asta € 300

284 | SALVATORE GREGORIETTI (1870-1952) 
“Interno di palazzo”  
Acquerello su carta in cornice in legno. 
Datato 1896. Cm 42x29. 
Prezzo base d’asta € 500
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285 | RAIMONDO MIRABELLA 
(1914-1979) “Costa palermitana”  
Dipinto ad olio su tela in cornice scura.  
Cm 87x60.  
Prezzo base d’asta € 600

286 | VEDUTA DI PIAZZA ARMERINA 
Grande dipinto ad olio 

su tela in cornice dorata. 
Firmato Samalitro. 

Primi anni del ‘900. Cm 146x90.  
Prezzo base d’asta € 500

287 | GIOVANNI VARVARO 
(188-1973) “Casolare in riva al mare” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. 
Cm 54x44.  
Prezzo base d’asta € 400

288 | GIOVANNI VARVARO (188-1973) 
“Veduta di costa palermitana” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice. 
Cm 36x28.  

Prezzo base d’asta € 300
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289 | GRANDE LUME  
Ferro battuto e dorato. 
Paralume con decorazioni floreali. 
Secolo XX. Cm H 178.  
Prezzo base d’asta € 150

290 | TAVOLINO RETTANGOLARE 
In mogano scolpito con piede a forma di lira. 

Secolo XX. Cm 62x41 H 72.  
Prezzo base d’asta € 100

291 | TAVOLO DA GIOCO 
Noce scolpito con intagli a motivi vegetali sui 
laterali. Francia, secolo XIX . Cm 90x45 H 74. 
Prezzo base d’asta € 100
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292 | SPECCHIERA DA TAVOLO 
In argento inciso e sbalzato con decorazioni 
floreali. Inizi secolo XX. Cm 48x36.  
Prezzo base d’asta € 200

293 | BUREAU 
Acero con intarsi a motivi floreali.

Secolo XIX. Cm 100x51 H 103. 
Prezzo base d’asta € 500

294 | CASSETTONE 
Cinque cassetti in mogano. 
Inghilterra, epoca Vittoriana. 
Cm 122x50 H 105. 
Offerta libera   
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295 | CARTIERA 
Mogano con due sportelli nella parte 
bassa e ripiani. Sicilia, primi anni del ‘900.  
Cm 107x36 H 92. 
Prezzo base d’asta € 120

296 | TAVOLINO DA BAGNO 
Noce sagomato. Primi anni del ‘900.

Cm 62x55 H 87. 
Prezzo base d’asta € 120

297 | PICCOLO ALBARELLO  
Antica maiolica decorata con motivi 
ornamentali in azzurro su fondo bianco 
(leggeri danni). 
Caltagirone, secolo XVIII. Cm H 15,5. 
Prezzo base d’asta € 150
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298 | PIATTO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali 
in verde e giallo su fondo bianco. 
Cerreto, secolo XVIII. Diametro 23.  
Prezzo base d’asta € 100

299 | PIATTO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali 

in verde e giallo su fondo bianco. 
Cerreto, secolo XVIII. Diametro 23.  

Prezzo base d’asta € 100

300 | PIATTO 
Antica maiolica decorata con motivi 
vegetali in verde e giallo su fondo bianco. 
Cerreto, secolo XVIII. Diametro Cm 23. 
Prezzo base d’asta € 100
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301 | GRANDE ANFORA 
Maiolica decorata con motivi ornamentali 
e floreali policromi su fondo bianco (mancanze). 
Italia settentrionale, secolo XX. Cm H 80.  
Prezzo base d’asta € 250

302 | CESTO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali 

in verde su fondo giallo. Caltagirone, 
secolo XIX. Cm H 22x32.  

Prezzo base d’asta € 250

303 | BOTTIGLIA 
Antica maiolica decorata con decorazioni 
floreali in azzurrosu fondo bianco. 
Caltagirone datata sul retro 1741. Cm H 32.  
Prezzo base d’asta € 1.200
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304 | TRE PIGNE 
Antica maiolica decorata in verde e azzurro 
(leggere mancanze e rottura alla base di una 
delle tre). Caltagirone, secolo XIX. Cm H 23. 
Prezzo base d’asta € 300

305 | PICCOLO PIATTO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali 

in verde e giallo su fondo bianco. Cerreto, 
secolo XVIII . Diametro cm. 17.  

Prezzo base d’asta € 100

306 | PIATTO 
Antica maiolica decorata con motivi 
vegetali in verde e giallo su fondo bianco. 
Cerreto, secolo XVIII. Diametro cm. 23.  
Prezzo base d’asta € 100
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307 | PICCOLO VASO 
Antica maiolica decorata su fondo crema 
con motivi vegetali in verde e giallo. 
Caltagirone, inizi secolo XIX. Cm H 13.  
Prezzo base d’asta € 150

308 | GRANDE ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali 

in azzurro su fondo bianco. Caltagirone, 
datato sul retro 1803. Cm H 30.  

Prezzo base d’asta € 700

309 | PICCOLO ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi 
vegetali in azzurro su fondo bianco. 
Caltagirone, secolo XVIII. Cm H 12,5.  
Prezzo base d’asta € 200
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310 | ROCCHETTO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali in 
verde e azzurro su fondo bianco, sul davanti me-
daglione centrale raffigurante profilo di donna con 
cappello. Caltagirone, secolo XVIII. Cm H 18.  
Prezzo base d’asta € 250

311 | ORECCHINI GRANATI 
Oro 18 Kt. Anni ‘50. . 

Prezzo base d’asta € 500

312 | ANELLO 
Zaffiro CT 1,10 e brillanti CT 0,65. 
Anni ‘50.  
Prezzo base d’asta € 750
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316 | ANELLO 
Oro bianco, zaffiro Ct. 1,00 circa 

e brillanti Ct. 1,05. Anni ‘30.  
Prezzo base d’asta € 1.100

314 | BRILLANTE CERTIFICATO 
Ct. 0,60, colore J , purezza I 1. Ct. 0.60 

Prezzo base d’asta € 350

313 | BRACCIALE 
Perle, turchesi e oro giallo 18 Kt. Secolo XX.  

Prezzo base d’asta € 500

315 | SPILLA 
Argento e oro, brillanti Ct. 1,50 circa 

e centrale Ct. 0,50. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 1.500

317 | ORECCHINI 
Zaffiri Ct. 1,80 e brillanti, Ct. 0,55 circa. 

Prezzo base d’asta € 1.200

318 | SPILLA 
Oro bianco 18 Kt., brillanti Ct. 4,50 circa. 

Anni ‘30.  
Prezzo base d’asta € 3.800
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319 | MARKOS LAYOS (1917-1993) 
“Nudo di donna” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Datato sul retro New York 1964. Cm 75x62.  

Prezzo base d’asta € 800

321 | MICHELE CATTI (1855-1914) 
“Marina con barche di pescatori” 
Acquerello su carta in cornice dorata. 
Cm 25x14.  
Prezzo base d’asta € 500

322 | FRANCESCO TORALDO “Sidecar” 
Dipinto ad olio su tela. Numero di repertorio: 

N 402 Tor. Cm 90x90.  
Prezzo base d’asta € 900

320 | CROCE TARAVELLA (1964) 
“Bambina”  

Tecnica mista su metallo. 
Anno di esecuzione 1993. Cm 60x70 . 

Prezzo base d’asta € 800
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323 | CROCE TARAVELLA (1964) 
“Paesaggio 3” 
Tecnica mista su zinco. 
Anno di esecuzione 1992. Cm 121x 91. 
Prezzo base d’asta € 1.000

324 | ALFONSO AMORELLI 
(1898-1969) “Mondello” 

Tempera grassa su carta in cornice. 
Datato ‘53. Cm 25x37. 

Prezzo base d’asta € 500

325 | SCUOLA SICILIANA 
INIZI SECOLO XIX 
“La Madonna col Bambino,  
San Giovannino e Sant’ Anna” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Cm 36x29.  
Prezzo base d’asta € 500
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326 | NUDO DI DONNA 
Interessante dipinto ad olio su tavola, 
in cornice in legno dorato a canna 
spaccata. Firma indistinta. 
Primi anni del ‘900. Cm 82x58.  
Prezzo base d’asta € 800

327 | PITTORE DELL’ITALIA 
MERIDIONALE DEL SECOLO XVII 

“Figura di vecchio con frutta” 
Dipinto ad olio su tela (rinfodero e restauri). 

Cm 98x72.  
Prezzo base d’asta € 700

328 | SALVATORE DE SIMONE ( 1867- ?) 
“Leda e il cigno” | “Leda and the swan” 
Scultura in bronzo. Cm H 34.  
Prezzo base d’asta € 300
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329 | ANTONIO CUTINO (1905-1984) 
Dipinto ad olio su tavola in cornice
in legno. Cm 18x12. 
Prezzo base d’asta € 300

330 | ANTONIO CUTINO (1905-
1984) “Ritratto di Rina Acquaviva” 

Dipinto ad olio su tela 
in cornice in legno dorato. Cm 57x47. 

Prezzo base d’asta € 500

331 | MARCELLO SCUFFI (1948) 
“Paesaggio” | “Landscape” 
Tempera. Certificato di autenticità 
“Galleria D’ Italia Sergio Denti”. 
Cm 25x35. 
Prezzo base d’asta € 500



100 www.galleriasarno.it

332 | FIGURE DI SANTI 
Lotto di due dipinti ad olio su tela e rame. 
Fine secolo XVIII. Cm 30x23. 
Prezzo base d’asta € 350

333 | COPPIA DI CANDELABRI  
A CINQUE FIAMME 

Bronzo inciso a motivi ornamentali. 
Sicilia, secolo XIX. Cm H 51.   

Prezzo base d’asta € 350
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334 | VASSOIO RETTANGOLARE  
In argento inciso e sbalzato con scene 
e figure orientali. Fine secolo XIX. 
Cm 25,5x14. Gr.305.
Prezzo base d’asta € 500

335 | PARTICOLARE 
CASSETTIERA DA UFFICIO 

Con dieci cassetti ad apertura a compasso, in 
noce scolpito con particolare ringhiera nella 
parte superiore. Sicilia, primi anni del ‘900. 

Cm 95x43 H 160.  
Prezzo base d’asta € 300

336 | GRANDE TAVOLO SCRITTOIO 
Tre cassetti eseguito in palissandro con 
quattro piedi finemente scolpiti a motivi 
ornamentali. Sicilia, secolo XIX. 
Cm 170x100 H 83.  
 Prezzo base d’asta € 600
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337 | SEI SEDIE 
Legno ebanizzato con sedute e spalliere 
in paglia di Vienna, fine secolo XIX. 
Cm 40 H 90.   
Prezzo base d’asta € 120

338 | CASSETTONE 
Tre cassetti in legno dipinto (mobile ridipinto). 

Sicilia, secolo XVIII. Cm 83x45 H 90.  
Prezzo base d’asta € 300

339 | ANELLO 
Oro bianco con corallo e diamanti 
Ct. 0,50.  
Prezzo base d’asta € 800



103
ASTA MAGGIO 2020 | 3^ TORNATA

340 | SPILLA 
Oro giallo e bianco con smalti 
e rose di diamanti.  
Prezzo base d’asta € 650

341 | ORECCHINI 
Oro basso titolo, argento, 

diamanti, perle e smeraldi. 
Prezzo base d’asta € 650

342 | PENDENTE 
Oro giallo con corallo rosa e diamanti. 
Anni ‘50.  
Prezzo base d’asta € 750
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344 | ORECCHINI 
Pendenti acquamarina naturale 

e brillanti Ct. 0,75. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 1.200

346 | SPILLA 
Argento, oro, zaffiri e diamanti. 

Primi anni del ‘900. 
Prezzo base d’asta € 900

343 | BRACCIALE 
Oro giallo con 5 Buddha in pietre 

semi preziose. Anni ‘60. 
Prezzo base d’asta € 1.000

345 | ORECCHINI 
Corallo Sardegna e brillanti Ct. 0,64. 

Secolo XX  
Prezzo base d’asta € 1.400

347 | ANELLO 
In oro bianco con smeraldi Ct. 0,70 

e brillanti Ct. 1.10.  
Prezzo base d’asta € 850

348 | ORECCHINI 
In oro bianco e perle naturali, 

brillanti Ct. 0,15.  
Prezzo base d’asta € 550
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349 | CIONDOLO 
Con smeraldo Ct. 0,60 e brillanti Ct. 0,22. 
Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 350

350 | ORECCHINI 
Oro bianco, perle Mabe, brillanti Ct. 0,50. 

Anni ‘50. In argento, oro e diamanti.  
Anni ‘20. 

Prezzo base d’asta € 400

351 | ORECCHINI 
In oro bianco e smeraldi Ct. 1,20 
e brillanti Ct. 0,70 circa.  
Prezzo base d’asta € 1.200

352 | SPILLA 
In oro giallo e brillanti Ct. 4,03 

e corallo siciliano. Secolo XIX.  
Prezzo base d’asta € 4.800
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353 | RELIQUIARIO 
Scarabattola contenente varie reliquie 
di santi. Secolo XVIII. Cm 19x11 H 15.  
Prezzo base d’asta € 500

354 | GRANDE LOTTO 
DI OGGETTI VARI IN ARGENTO  

Prezzo base d’asta € 250

355 | GRANDE LUME 
Ferro battuto e dorato. Paralume con decorazioni floreali. 
Secolo XX. Cm H 185.  
Prezzo base d’asta € 150
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357 | VESTALE 
Grande mezzobusto in gesso dorato 

(lievi mancanze). Primi anni del ‘900. 
Cm 90 H 80.  

Prezzo base d’asta € 900

358 | SCUOLA SICILIANA 
DEL SECOLO XVIII “La Madonna” 
Dipinto ad olio su tela in cornice 
dorata (rinfodero). Cm 47x33.  
Prezzo base d’asta € 1.200

356 | TELEGRAFO 
In metallo con base in legno. Marcato FACE MILANO. Secolo XX. Cm 85x28 H 40.  

Prezzo base d’asta € 250
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359 | PIPPO RIZZO (1897-1964) 
“Natura morta con vasellame”
Pastello su carta in cornice. Cm 62x44. 
Prezzo base d’asta € 800

360 | GIORGIO CELIBERTI (1929) 
“Farfalla”  

Dipinto ad olio su tela in cornice 
sul retro reca la scritta “Sulla casa in un 

mattino di primavera”. Cm 70x60 
Prezzo base d’asta € 800

361 | GIORGIO CELIBERTI (1929) 
“Astratto” 
Affresco su tela. Cm 70x50.  
Prezzo base d’asta € 1.000
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362 | SCUOLA SICILIANA 
DEL SECOLO XVII “Maternità” 

Interessante dipinto ad olio su tela, in 
cornice in legno dorato (vecchi restauri 

e vecchio rinfodero). Cm 120x93.  
Prezzo base d’asta € 2.000

363 | SCIPIONE (1904-1933) 
“La fustigazione”  

Rara china su carta. All’interno 
autentica del fratello Goffredo Bonichi. 

Cm 22x18.  
Prezzo base d’asta € 1.500

364 | MARIO MIRABELLA (1870-1931) 
“Marina della costa palermitana”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 80x40.  
Prezzo base d’asta € 4.000

365 | ROCCO LENTINI (1858-1943) 
“Marina con barche di pescatori” 

Dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato. Datato 1933. 

Cm 88x65.  
Prezzo base d’asta € 1.500
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366 | CROCE TARAVELLA (1964) 
“Contrazione urbana” 
Olio e incisone su tela. 
Anno di esecuzione 2015. Cm 92x73.  
Prezzo base d’asta € 1.200

367 | PAOLO VETRI (1855-1937) 
“Figure di ragazzo e ragazza” 
Due carboncini a biacca su carta in 
conici dorate. 
Uno dei due datato 1875. Cm 47x30.  
Prezzo base d’asta € 600

368 | GRANDE CREDENZA 
A quattro ante in legno dipinto, con motivi 

floreali sul frontale e figure femminili sui laterali, 
su fondo verde. Italia centrale, fine secolo XVIII. 

Cm 240x56 H 104.   
Prezzo base d’asta € 1.500
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369 | COPPIA DI POLTRONE 
Legno laccato fondo bianco con decorazioni ornamentali 
dorate. Fine secolo XIX. Larghezza 60 Cm H 101 
Prezzo base d’asta € 500

370 | COPPIA DI POLTRONE 
Legno chiaro con braccioli laterali. Bidermeier. 

Primi anni del ‘900. Cm 60x45 H 90.  
Prezzo base d’asta € 500

371 | CONSOLLE 
Legno finemente scolpito e dorato a motivi orna-
mentali. Piano incassato in marmo grigio venato. 
Francia, secolo XIX. Cm 105x50 H 103.  
Prezzo base d’asta € 500
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372 | SALVATORE GREGORIETTI (1870-1952) 
“La Madonna degli ulivi” 
Grande arazzo a succo d’erba. Cm 197x112.  
Prezzo base d’asta € 500

373 | SPECCHIERA 
Legno dipinto con decorazioni a finto 

marmo sul verde e motivi ornamentali dorati. 
Sicilia, secolo XVIII. Cm 111x77.   

Prezzo base d’asta € 300

374 | VOLTO DI CRISTO 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Primi anni del ‘900. Cm 23x18. 
Prezzo base d’asta € 150
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375 | SCUOLA SICILIANA 
DEL SECOLO XVIII “Figura di santo”  
Dipinto ad olio su zinco in cornice in legno 
dorato a guantiera. Cm 18x13,5.  
Prezzo base d’asta € 150

376 | NATURA MORTA CON VASELLAME  
Coppia di dipinti ad olio su tavola in cornici 
dorate. Firmati Gino Perricone. Cm 65x50.  

Prezzo base d’asta € 200

377 | SCUOLA SICILIANA 
DEL SECOLO XVIII  “Madonna” 
Dipinto ovale ad olio su tela 
in cornice dorata. Cm 21x27.  
Prezzo base d’asta € 300
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378 | LORENZO MARIA BOTTARI  (1949) 
“Figura di donna” 
Acquerello su carta. Cm 44x66.  
Prezzo base d’asta € 100

379 | AURELIO CATTI (1895-1966) 
“Vaso con fiori” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice 
in legno dorato. Cm 52x41 

Prezzo base d’asta € 800

380 | SCUOLA SICILIANA 
DEL SECOLO XIX “San Antonio col Bambino”  
Dipinto ad olio su vetro in cornice dorata. 
Cm 32x27.  
Prezzo base d’asta € 400
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381 | SABATINO MIRABELLA (1902-1972) 
“CAPRETTI” 
Dipinto ad olio su tavola 
in cornice laccata. Cm 54x44.  
Prezzo base d’asta € 450

382 | PIETRO ANNIGONI (1910-1988) 
“Paesaggio” 

Piccolo dipinto ad olio 
su cartone in cornice dorata.  

Autentica su fotografia 
N. 1218/KYTG. Cm 18x12.  

Prezzo base d’asta € 500

383 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Bar a Palermo” 
Disegno su carta in cornice. Cm 50x38.  
Prezzo base d’asta € 600



116 www.galleriasarno.it

385 | GRANDE TAVOLO 
BASSO IN PERSPEX  

Piano in vetro. Cm 143x102. 
Prezzo base d’asta € 400

386 | APPENDIABITI 
In metallo. Secolo XX. Cm H 206.  
Offerta libera

384 | RAIMONDO MIRABELLA (1914-1979) 
“Veduta di bosco” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 35x27,5. 
Prezzo base d’asta € 250

387 | POTICHE 
Bronzo inciso. Giappone, 
secolo XX. Cm H 26.  
Prezzo base d’asta € 100
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389 | RENATO GUTTUSO (1911-1987) 
“La rosa” Acquaforte su zinco. 

Esemplare 176/200.  Autentica della Galleria la 
Rocca sul retro. Cm 35x25.  

Prezzo base d’asta € 150

388 | SCATOLA PORTAPOSATE 
In legno e vetro a tre ripiani. Secolo XX. 
Cm 55x51 H 27. 
Offerta libera

390 | PECORE AL PASCOLO  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Firmato Gaetano Samalitro. 
Secolo XX. Cm 24x16. 
Prezzo base d’asta € 150
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393 | PORTA SIGARETTE 
Argento con placca in porcellana dipinta raffigurante 
figura di donna. Primi anni del ‘900. Cm 8x8.  
Prezzo base d’asta € 80

391 | FIGURA DI RAGAZZA 
CON CAGNOLINO 

Stampa acquerellata su carta in cornice 
in legno scolpito e dorato. Secolo XIX. Cm 63x48. 

Prezzo base d’asta € 100

394 | GIACOMO MANZÙ (1908-1991) 
“Senza titolo” 

Litografia su carta. Esemplare 22/30. Cm 20x14.  
Prezzo base d’asta € 150

392 | MASSIMO CAMPIGLI (1895-1971) 
“Senza titolo” 

Litografia su carta. Esemplare 88/125. 
Cm 33x25. 

Prezzo base d’asta € 150
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396 | GRANDE VASO 
Forma di testa di soldato. Marcato GP.  

Secolo XX. Cm H 40.  
Offerta libera

397 | SERVIZIO DA TEA E CAFFÈ  
Per 6 persone in porcellana decorata 
con motivi floreali policromi su fondo bianco. 
Marcato Spode. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 150

395 | COLONNA 
Marmo verde delle Alpi. Secolo XX. Cm H 107.  

Prezzo base d’asta € 120

398 | SERVIZIO DI PIATTI  
A FORMA DI FOGLIE 

In ceramica policroma. Secolo XX.  
 Offerta libera
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399 | SERVIZIO DA TEA E DA CAFFÈ 
Porcellana decorata con motivi floreali policromi su fondo bianco. Marcato Aynsley. Secolo XX. 

Composto da: Teiera, lattiera, 9 tazze da caffè con 8 piattini e 10 tazze da tea con 12 piattini (rotture).   
Offerta libera

400 | LOTTO DI OGGETTI VARI IN PORCELLANA POLICROMA 
Secolo XIX. 19th century. 
Prezzo base d’asta € 100

401 | ANELLO 
In oro bianco e smeraldo Ct. 0,90 circa 
e diamante baguette Ct. 0,60 circa.  
Prezzo base d’asta € 650
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403 | ORECCHINI 
Oro bianco, perle australiane 

e brillanti Ct. 0,40 circa. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 450

405 | ANELLO TORMALINE  
Brillanti Ct. 0,50. Secolo XX.  

Prezzo base d’asta € 950

402 | ANELLO E ORECCHINI 
Oro bianco con zaffiri CT 3,00 

e diamanti CT 1,50. 
Prezzo base d’asta € 800

404 | ORECCHINI 
In oro bianco e perle australiane e brillanti 

CT 0,32. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 900

406 | ANELLO VERETTA 
Brillanti Ct. 0,50; Colore F; Purezza VVS. 

Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 680

407 | ANELLO 
Oro giallo, rubino Ct. 1.60 e diamanti 
Ct. 0,60 e baguette Ct. 0,70. Anni ‘60.  

Prezzo base d’asta € 1.500
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410 | ORECCHINI 
Oro bianco con diamanti Ct. 1,60, 
firmati Leo Pizzo.  
Prezzo base d’asta € 1.500

409 | ORECCHINI 
Oro basso titolo, argento, 

rubini e rose di diamante. Secolo XVIII.  
Prezzo base d’asta € 1.500

408 | ANELLO  
Oro bianco con corindone giallo Ct. 12 

e diamanti Ct. 1.60.  
Prezzo base d’asta € 2.600

411 | CONSOLLE A MEZZALUNA 
Noce bionda e palissandro. Epoca Art Decò. 

Cm 84x36 
Prezzo base d’asta € 400

412 | GRANDE TOLETTA 
Acero con due cassetti laterali. Sicilia, 

secolo XX. Cm 130x43 H 174.  
Prezzo base d’asta € 300
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413 | TAVOLINO ESAGONALE 
Mogano con ricca applicazione di bronzi dorati 
e piano in onice. Francia, epoca Napoleone IIII. 
Cm 36 H 80.   
Prezzo base d’asta € 200

414 | FIOR DI LOTO 
Statuetta in occhi di tigre su base in teak. 

Cina, secolo XX. Cm H 24.  
Prezzo base d’asta € 200

416 | VOLATILI 
Grande scultura in giada. 

Cina, secolo XX. Cm H 21.  
Prezzo base d’asta € 250

415 | FIGURA ORIENTALE 
Statuetta in quarzo citrino su base in teak. 
Cina, secolo XX. Cm H 15.  
Prezzo base d’asta € 200
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417 | FIGURE ORIENTALI 
Gruppo a due figure in ametista su base in teak. 
Cina, secolo XX. Cm H 26.  
Prezzo base d’asta € 250

418 | VOLATILE 
Statuetta in ametista su base in teak. 

Cina, secolo XX. Cm H 24.  
Prezzo base d’asta € 250

419 | POTICHE 
Ametista su base in teak. Cina, 
secolo XX. Cm H 18.  
Prezzo base d’asta € 250
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420 | MARCELLO DUDOVICH (1868-1962) 
“Studio per manifesto pubblicitario” 
Disegno, china e matita su carta. Cm 44x30.  
Prezzo base d’asta € 300

421 | ERMOGENE MIRAGLIA (1907-1964) 
“Natura morta” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata.  
Cm 90x62.  

Prezzo base d’asta € 350

422 | ALFRED BARYE (1839-1882) 
“Leone ruggente” 
Scultura in bronzo su base in marmo venato.  
Cm H 25. 
Prezzo base d’asta € 250
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423 | FIOR DI LOTO 
Statuetta in ametista su base in teak. 
Cina, secolo XX. Cm H 18.  
Prezzo base d’asta € 200

424 | GEISHA 
Scultura in quarzo rosa su base in teak. 

Cina, secolo XX. Cm H 27.  
Prezzo base d’asta € 250

425 | PALIOTTO 
Seta ricamata con fiori policromi e ornati in oro. 
Sicilia, secolo XVIII. Cm 97x60.  
Prezzo base d’asta € 150



Quarta Tornata
sabato 16 maggio  2020

ore 18.00  |  Dal n. 426 al n. 633

LE QUATTRO STAGIONI 
Quattro importanti sculture in antico 
alabastro magistralmente scolpito. 
Trapani, secolo XVII. Pezzi da collezione. 
Cm H 35,5 Cm 37, 37,5 (x2).

528
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426 | DUE GRANDI CHIAVI 
IN FERRO BATTUTO 
Decorate a motivi ornamentali. 
Secolo XIX. Cm 48x22. 
Offerta libera

427 | SERVIZIO DI 12 TAZZINE DA CAFFÈ 
In argento e porcellana. Bavaria, secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 150

428 | GRANDE CANDELABRO 
Otto fiamme in bronzo dorato, decorato
con motivi vegetali e figura di putto alla base.
Fine secolo XIX. Cm H 76.  
Prezzo base d’asta € 150
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429 | CALAMAIO 
Antico argento inciso e sbalzato. 
Fine secolo XIX. Cm 20 H 15.  
Prezzo base d’asta € 150

430 | CALAMAIO 
Antico argento. Londra, 

inizi secolo XX. Cm 20x14.  
Prezzo base d’asta € 120

431 | CALAMAIO 
Antica maiolica policroma con la figura 
di un mendicante sul laterale sinistro. 
Caltagirone, secolo XVIII. Cm 19 H 22.  
Prezzo base d’asta € 200
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432 | FIGURE ORIENTALI 
Scultura a due figure in giada su base in teak. 
Cina, secolo XX. Cm H 24.  
Prezzo base d’asta € 250

433 | PICCOLA POTICHE 
Onice con figura di cane nella parte superiore. 

Base in teak. Cina, secolo XX. Cm H 16.  
Prezzo base d’asta € 250

434 | SINIBALDO TORRI (1876-1955) 
“Strada di paese con figure” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Cm 15x26.  
Prezzo base d’asta € 150
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435 | ULISSE CAPUTO ( 1872-1948) 
“Paesaggio” Dipinto ad olio su tavola in cornice 
dorata. Cm 33x23.  
Prezzo base d’asta € 500

436 | INTERNO CON FIGURE 
Piccolo bozzetto ad olio 

su tela in cornice dorata.  
Attribuibile a G. Sciuti. Cm 17x13.  

Prezzo base d’asta € 150

437 | PINOCCHIO 
Grande burattino in legno policromo. 
Secolo XX. Cm H 150. 
Prezzo base d’asta € 500
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438 | GIORGIO RAVAZZOLO 
“Scorcio della torre di Cefalù” 
Dipinto ad olio su tela. Cm 70x50.  
Prezzo base d’asta € 200

439 | GIORGIO RAVAZZOLO 
“Nudo di donna” 

Grande dipinto ad olio su tela. Cm 120x90. 
Prezzo base d’asta € 350

440 | GIORGIO RAVAZZOLO 
“Contorsionisti” 
Grande dipinto ad olio su tela. Cm 100x90.
Prezzo base d’asta € 350

441 | TETTI DI PALERMO 
Dipinto ad olio su tavola in cornice laccata. 

Firmato Gaetano Samalitro. Secolo XX. 
Sul retro reca “Prima mostra 

delle Vetrine Palermo 1955”. 
Cm 34,5x26,5. 

Prezzo base d’asta € 150
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442 | GIACOMO PORZANO (1925-2006) 
“Figura di donna” 
China su carta in cornice. Cm 35x25.  
Prezzo base d’asta € 100

443 | FRANCESCO MESSINA (1900-1995) 
“Ballerina” 

Litografia a colori. Es. 206/350. Cm 70x50.   
Prezzo base d’asta € 100

444 | PROFILO DI UOMO 
Dipinto ad olio su tela. Secolo XX. 
Cm 45x37.  
Prezzo base d’asta € 120
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445 | ANTONIO ZAMBRINI (1897-t1959) 
“Scena di vita familiare” 
Acquerello su carta in cornice dorata (mancanze). 
Cm 35x25.   
Prezzo base d’asta € 150

446 | SAN CAMILLO DE LELLIS 
Stampa in bianco e nero su carta, in cornice in 

palissandro intarsiato a motivi floreali in bosso. 
Cornice siciliana secolo XIX. Cm 23x29.   

Prezzo base d’asta € 120

447 | FIGURA DI DONNA 
Dipinto ad olio su cartone in cornice dorata. 
Secolo XX. Cm 21x15.  
Prezzo base d’asta € 100
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451 | PAESAGGIO NAPOLETANO  
CON FIGURE 
Dipinto ad olio su tavola in cornice. 
Firmato Serritelli. Cm 40x30.  
Prezzo base d’asta € 600

448 | CAPRETTA 
Dipinto ad olio su tavoletta in cornice dorata. 
Firmato Gaetano Samalitro. Cm 25x20.   
Prezzo base d’asta € 100

450 | ALFONSO AMORELLI (1898-1969) 
“Nudo di donna distesa” 

Dipinto ad olio su tela applicata su tavola, 
in cornice dorata. Cm 54x33.  
Prezzo base d’asta € 1.000

449 | MINO MACCARI (1898-1989) 
Litografia su carta, esemplare 20/30. Cm 34x50. 

Prezzo base d’asta € 80
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452 | CONCETTO POZZATI (1935-2017) 
“Impossibile paesaggio” 
Acrilico su tela. Anno di esecuzione 1994. 
Autentica su fotografia con firma del maestro. 
Cm 25x30.   
Prezzo base d’asta € 1.000

454 | PERRCY JHONSON 
“Il relitto della Charminc Nancy”  
Dipinto ad olio su tela. Datato ed intitolato 
sul retro 1909. Cm 36x25,5.  
Prezzo base d’asta € 120

453 | NINO CAFFE’ (1908-1975) 
“Giardini vaticani” 

Dipinto ad olio su cartone in cornice dorata. 
Anno 1970. Dipinto archiviato N A/1044 AB. 

Autentica su fotografia 
del Dott. Giorgio Borghi. Cm 25x35.  

Prezzo base d’asta € 500

455 | VINCENZO UDINE (1898-1981)  
“Veduta di monte Cofano da Erice” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 44x30.  
Prezzo base d’asta € 400
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456 | SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVII 
“Figura di santo”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata
(rinfodero ottocentesco). Cm 42x33.  
Prezzo base d’asta € 350

458 | VINCENZO CAPRILE (1856-1936) 
“Pescatorello” 
Dipinto ad olio su cartone in cornice dorata. 
Provenienza “Antichità Galleria Giglio” Milano. 
Cm 25x18,5.  
Prezzo base d’asta € 1.000

457 | VINCENZO MIGLIARO (1858-1938) 
“SCENA DI MERCATO NAPOLETANO” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Cm 58x38.

Prezzo base d’asta € 1.500
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460 | LUIGI CITARRELLA (1981) “Korban” 
Scultura realizzata in resina trasparente e fiori. 
Anno di esecuzione 2019. Opera archiviata. Cm H 39.  
Prezzo base d’asta € 1.500

461 | IGNAZIO SCHIFANO (1976) “Il pontile dei funamboli” 
Dipinto ad olio su tavola. Opera archiviata presso l’archivio “Schifano” a cura di Gian Luca Ingrassia. Cm 62x19.  

Prezzo base d’asta € 750

462 | IGNAZIO SCHIFANO (1976) 
“Danae” 
Dipinto ad olio su tavola. 
Opera archiviata presso l’archivio “Schifano” 
a cura di Gian Luca Ingrassia.  
Prezzo base d’asta € 800
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463 | GIOVANNI VARVARO (1888-1973) 
“Interno di magazzino” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Cm 64x55.  
Prezzo base d’asta € 500

464 | ETTORE DE MARIABERGLER 
(1850-1938) “Veduta di Napoli”  

Acquerello su carta in cornice dorata. 
Cm 37x22.  

Prezzo base d’asta € 600

466 | EDOUARD DUPARC 
“Pescatori a Mongerbino” 

Olio su tela in cornice dorata. Secolo XIX. 
Cm 46x32.  

Prezzo base d’asta € 800

465 | VEDUTA DI PIAZZA SAN MARCO  
Grande dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Firmato Walek. Fine secolo XIX. Cm 106x70.  
Prezzo base d’asta € 3.500
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467 | EDOUARD DUPARC 
“Marina con barche di pescatori”  
Olio su tela in cornice dorata. 
Secolo XIX. Cm 46x32. 
Prezzo base d’asta € 800

468 | IL VIZIO 
Acquerello su carta in cornice dorata. 

Firmato Onofrio Tomaselli. Cm 35x22,5.  
Prezzo base d’asta € 300

469 | VEDUTA DI PIAZZA MARINA A PALERMO  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Secolo XX. Cm 25,5x18.  
Prezzo base d’asta € 300
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470 | CARRELLO 
Mogano scolpito a motivi ornamentali. 
Primi anni del ‘900. Cm 50x75 H 70.  
Offerta libera

472 | TAVOLINO OVALE 
Mogano con figure di cigni sui laterali. 
Secolo XX. Cm 60x38 H 64.  
Offerta libera

471 | COPPIA DI COMODINI 
Palissandro con sportello e cassetto, 

intagliati a motivi ornamentali. 
Piano in marmo grigio. Sicilia, 
secolo XIX. Cm 40x29 H 96.  

Prezzo base d’asta € 200
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473 | PARTICOLARE INCENSIERE 
Argento finemente inciso e sbalzato con applicazioni 
di pietre semi preziose, figura di fanciullo alla base e 
volatile nella parte superiore. Secolo XIX. Cm H 14.  
Prezzo base d’asta € 500

475 | ANELLO 
Argento, oro, rubini e diamanti. Anni ‘30.  
Prezzo base d’asta € 450

474 | PARTICOLARE POSACENERE 
Bronzo con all’interno placche di porcellana 

raffiguranti scene di vita quotidiana. 
Francia, secolo XIX. Cm Ø 10.  

Prezzo base d’asta € 400
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477 | ANELLO PERLA COLTIVATA 
Brillanti Ct. 0,40 circa. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 900

479 | ANELLO 
Oro giallo con smeraldo Ct. 2.00 

e diamanti Ct. 1.10. . 
Prezzo base d’asta € 1.500

476 | ANELLO 
12 Kt.; corallo di Sciacca. 

Secolo XIX. 12 Kt . 
Prezzo base d’asta € 420

478 | ANELLO 
Oro bianco con smeraldo Ct. 4,50 

e diamanti Ct. 0,90.  
Prezzo base d’asta € 1.500

480 | ANELLO ZAFFIRO 
0,70 Kt ; brillanti Ct.0,45. Secolo XX.  

Prezzo base d’asta € 1.250

481 | SPILLA 
In oro bianco e giallo con brillanti 

Ct. 0,95 circa e rubini Ct. 0,80 circa. Anni ‘30. 
Prezzo base d’asta € 2.400
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483 | ANELLO 
Argento, oro e diamanti 
Ct. 1,50 circa. Anni ‘50.  

Prezzo base d’asta € 950

485 | ANELLO
Rubino Ct. 1,10 e brillanti taglio princess. 

Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 950

482 | SPILLA 
Argento, oro, diamanti, zaffiri e rubini.
Anni ‘50.  
Prezzo base d’asta € 1.200

484 | OROLOGIO DA TASCA  
Oro con applicazioni di diamanti. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 400
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486 | UGO ATTARDI (1923-2006) 
“Composizione con figure femminili” 

Litografia a colori. Cm 100x70.  
Prezzo base d’asta € 200

488 | MARIO TORNELLO (1927-2010) “Natura morta” 
Interessante dipinto ad olio su tavola in cornice in legno dorato. Datato ‘52. Cm 80x70.  

Prezzo base d’asta € 600
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489 | SCUOLA NAPOLETANA 
DEL SECOLO XVIII “Maddalena” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 28x22.  
Prezzo base d’asta € 500

490 | NATURE MORTE DI FIORI 
Due particolari acquerelli su seta a forma 

di ventaglio firmati L. Healy.
Primi anni del ‘900. Cm 68x30. 

Prezzo base d’asta € 600

491 | ALFONSO AMORELLI 
(1898-1969) “Ballerine”  

Tempera grassa su carta. Cm 35x24.  
Prezzo base d’asta € 300

492 | SCUOLA SICILIANA DEL 
SECOLO XVIII “La salita al calvario” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata 

(rinfodero ottocentesco). Cm 42x33.  
Prezzo base d’asta € 1.500
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493 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Santa Cecilia” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno 
dorato a canna spaccata. Cm 50x37.  
Prezzo base d’asta € 500

495 | ALFRED LEYMAN (1856-1933) 
“Ghetto Di Roma”  
Grande acquerello su carta in cornice dorata. 
Primi anni del ‘900. Cm 75x53.   
Prezzo base d’asta € 150

494 | ERMANNO GAGLIARDO 
(1921-1993) “Modelle a riposo”  

Dipinto ad olio su faesite in cornice in legno. 
Cm 50x63. Diresse la Galleria d’arte 

Flaccovio dal 1956, dal 1960 
fu direttore artistico 

e grafico della omonima casa editrice.  
Prezzo base d’asta € 600
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496 | PIERO GUCCIONE (1935- 2018) “Immagini mediterranee” 
Cartella contenente due lito-serigrafie intitolate “Grande spiaggia” e “Linee nel mare”. 

Realizzate per Benciv Art Gallery Arte Contemporanea.
Esemplari n° 47/120 con firma dell’autore. Cm 70x90.  

Prezzo base d’asta € 2.400

497 | SCUOLA NAPOLETANA 
DEL SECOLO XVIII 

“Santa Caterina”. 
Interessante dipinto ad olio su tela

in cornice dorata (rinfoderato).
Secolo XVIII. Cm 64x77. 

Prezzo base d’asta € 1.600

498 | CARLOS GRIPPO (1946) “Lift” 
Dipinto ad olio su tela. Anno di esecuzione 2000. 

Autentica su fotografia con firma dell’artista 
ed Archivio N. 2291. Cm 70x100.  

Prezzo base d’asta € 250
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499 | WILLIAM XERRA (1937) “Senza titolo” 
Tecnica mista su tela. Anno di esecuzione 1994.  
Autentica su fotografia con firma dell’artista. 
Cm 100x80.  
Prezzo base d’asta € 800

500 | WILLIAM XERRA (1937) 
“Senza titolo” 

Tecnica mista su tela.  
Anno di esecuzione 1994. 

Autentica su fotografia dell’artista. 
Certificato di autenticità Toluian, 

l’opera reca il numero Q -7829.  
Cm 46x60.   

Prezzo base d’asta € 600

501 | SCUOLA SICILIANA 
DEL SECOLO XVIII 
“Nobiluomo e gentildonna”  
Coppia di dipinti ad olio su tela 
in cornici dorate (vecchi restauri 
e rinfodero ottocentesco). 
Cm 102x75.  
Prezzo base d’asta € 1.500
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502 | CORNICE 
Legno scolpito e dorato. Sicilia, 
secolo XVIII. Cm 20x17.  
Prezzo base d’asta € 150

503 | CANI DI PHO 
Due sculture in quarzo rosa con basi in teak. 

Cina, secolo XX. Cm H 22. 
Prezzo base d’asta € 500

504 | PARTICOLARE CESTO 
Antica maiolica policroma decorata 
con tralci d’uva sul manico. 
Italia centrale, secolo XIX. Cm H 46.  
Prezzo base d’asta € 1.200



151
ASTA MAGGIO 2020 | 4^ TORNATA

505 | GRANDE VASO 
Maiolica policroma decorata con paesaggi 
e scene storiche (restauri sul collo e rotture). 
Savona, fine secolo XIX . Cm H 42.  
Prezzo base d’asta € 100

506 | PICCOLO VASO SFERICO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali 

in azzurro su fondo crema. 
Caltagirone, secolo XVIII. 

Prezzo base d’asta € 250

507 | PICCOLO VASO SFERICO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali 
in azzurro su fondo crema. Caltagirone, 
datato sul retro 1741. Cm H 12.  
Prezzo base d’asta € 250
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508 | PICCOLA ZUPPIERA E SALSIERA  
Antica maiolica decorata con motivi vegetali in verde e giallo su fondo bianco. Cerreto, secolo XVIII. 

Zuppiera Cm H 12; Salsiera Cm 19 H 7.  
Prezzo base d’asta € 200

509 | PICCOLO ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi 

ornamentali e vegetali in verde e azzurro 
su fondo bianco, sul davantila figura di un volatile. 

Caltagirone, secolo XVIII. Cm H 15.  
Prezzo base d’asta € 200

510 | DUE ROCCHETTI 
Antica maiolica decorata con motivi 
geometrici policromi su fondo crema. 
Malvica, fine secolo XVIII . 
Prezzo base d’asta € 600
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512 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi 

geometrici policromi su fondo crema. 
Malvica, fine secolo XVIII . Cm H 25.  

Prezzo base d’asta € 500

511 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici 
policromi su fondo crema. Malvica,
fine secolo XVIII . Cm H 25.  
Prezzo base d’asta € 500

513 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici 
policromi su fondo crema. 
Malvica, fine secolo XVIII . Cm H 24.   
Prezzo base d’asta € 500
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515 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata 

con motivi geometrici policromi su fondo 
crema. Malvica, fine secolo XVIII . Cm H 24.  

Prezzo base d’asta € 500

514 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici 
policromi su fondo crema. 
Malvica, fine secolo XVIII . Cm H 25.   
Prezzo base d’asta € 500

516 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici 
policromi su fondo crema. Malvica, 
fine secolo XVIII . Cm H 24.   
Prezzo base d’asta € 500
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518 | COPPIA DI ELEGANTI VASI 
Antica porcellana decorata con motivi floreali 

e vegetali policromi su fondo bianco. 
Basi in teak. Cina, secolo XIX. Cm H 60.   

Prezzo base d’asta € 800

517 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici 
policromi su fondo crema. Malvica, 
fine secolo XVIII . Cm H 24.  
Prezzo base d’asta € 500

519 | COPPIA DI LAMPADARI 
Otto luci in vetro soffiato policromo di Murano. 
Secolo XX. Cm H 83.  
Prezzo base d’asta € 900
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520 | CASSETTONE A DUE CASSETTI 
Eseguito in ebano violetto con perfili in legno rosa. 
Sicilia, stile Luigi XV. Cm 111x55 H 100.  
Prezzo base d’asta € 700

521 | STUDIO FUTURISTA 
Legno ebanizzato composto da: scrittoio eptagonale (Cm 211x122 H 80), una specchiera 
di forma pentagonale (Cm 107x60), libreria a ripiani (Cm 205x35 H 203), piccola libreria 

(Cm 152x61 H81) e una sedia.  La sedia dello studio è pubblicata sul volume “Arredi Futuristi” 
a cura di Anna Maria Ruta edizioni Novecento.  Le foto presenti sul catalogo sono ad opera di Rosellina Garbo.  

Prezzo base d’asta € 600
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522 | CREDENZA OTTAGONALE 
Noce scolpito con fregi nella parte superiore. 
Ebanisteria Toscana, secolo XVII. 
Cm 117x98 H 122.   
Prezzo base d’asta € 1.300

524 | VETRINA A DUE ANTE 
Noce scolpita e intarsiata a motivi floreali 
in bosso. Ebanisteria olandese, 
secolo XIX. Cm 139x32 H 212.  
Prezzo base d’asta € 1.800

523 | CASSETTONE 
In ciliegio. Quattro cassetti con colonnine 

sui laterali e capitelli in bronzo dorato.  
Francia, epoca Impero.  

Prezzo base d’asta € 500
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525 | CRISTO RISORTO 
INSIEME AGLI APOSTOLI 
Placca in smalto policromo. 
Ginori, secolo XIX. Cm 21x12.  
Prezzo base d’asta € 500

527 | LA PIETÀ 
Importante gruppo in antico alabastro e 

pietra incarnata. Magistralmente scolpito, 
base con lumeggiature in oro e formelle in 

diaspro rosso. Trapani, secolo XVII. Pezzo da 
collezione. Cm 28x18,5 H 26.  

Prezzo base d’asta € 4.000

528 | LE QUATTRO STAGIONI 
Quattro importanti sculture in antico alabastro 
magistralmente scolpito. Trapani, secolo XVII. 
Pezzi da collezione. 
Cm H 35,5 Cm 37, 37,5 (x2).  
Prezzo base d’asta € 3.000
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529 | QUATTRO PIATTI 
Antico argento con bordo inciso. 
Marcato Palermo, fine secolo 
XVIII. Gr.845. Cm 21.   
Prezzo base d’asta € 900

530 | VASO OVOIDALE 
Antica maiolica decorata sul retro a motivi 

floreali policromi, sul davanti medaglione 
centrale con figura di santo. Venezia, Mastro 

Domenico, fine secolo XVI. Cm H 28.  
Prezzo base d’asta € 2.500

531 | PICCOLO PIATTO CONCAVO 
Antica maiolica decorata con motivi ornamentali 
e vegetali policromisu fondo crema. 
Ispano Moresco, secolo XVIII. Cm Ø 21.  
Prezzo base d’asta € 250
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533 | PICCOLO PIATTO CONCAVO 
Antica maiolica decorata con motivi orna-

mentali e vegetali policromisu fondo crema. 
Ispano Moresco, secolo XVIII. Cm Ø 18. 

Prezzo base d’asta € 250

534 | PICCOLO PIATTO CONCAVO  
Antica maiolica decorata con motivi 
ornamentali e vegetali policromi su fondo 
crema. Ispano Moresco, secolo XVIII. Cm Ø 18.  
Prezzo base d’asta € 250

532 | PICCOLO PIATTO CONCAVO  
Antica maiolica decorata con motivi 
ornamentali e vegetali policromisu fondo 
crema (feliure). Ispano Moresco, secolo 
XVIII. Cm Ø 19.  
Prezzo base d’asta € 250
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536 | VASO SFERICO 
Antica maiolica decorata con motivi floreali 

e vegetali policromi su fondo azzurro. 
Caltagirone, secolo XIX. Cm H 36.  

Prezzo base d’asta € 1.200

537 | VASO SFERICO 
Antica maiolica decorata con motivi floreali 
e vegetali policromi su fondo azzurro. 
Caltagirone, secolo XIX. Cm H 36.  
Prezzo base d’asta € 1.200

535 | PICCOLO PIATTO CONCAVO 
Antica maiolica decorata con motivi orna-
mentali e vegetali policromisu fondo crema. 
Ispano Moresco, secolo XVIII. Cm Ø 18. 
Prezzo base d’asta € 250
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538 | COPPA CENTROTAVOLA 
Porcellana policroma con figure orientali, 
applicazioni di bronzi dorati. Cina Canton, 
fine secolo XIX. Cm H 30.  
Prezzo base d’asta € 500

539 | COPPIA DI GRANDI VASI 
A TROMBA CLOISONNÈ 

Figure di draghi e motivi ornamentali policro-
mi e applicazioni di bronzi dorati. 

Cina, fine secolo XIX. Cm H 47.  
Prezzo base d’asta € 1.300

540 | PARTICOLARE SCATOLA OVALE 
Tartaruga e madreperla contenente due 
boccette porta profumo. I tappi delle boccette 
hanno applicazioni di smalti e di rame dorato. 
Francia, secolo XIX. Cm 11 H 10.  
Prezzo base d’asta € 1.000
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541 | CORTEGGIAMENTO 
Gruppo a quattro figure in antica porcellana 
policroma. Meissen, secolo XVIII. 
Cm 14 H 17.  
Prezzo base d’asta € 650

543 | SCENA GALANTE 
Gruppo a quattro figure in antica 
porcellana policroma (mancanze). 
Meissen, secolo XIX. Cm 22 H 20.  
Prezzo base d’asta € 800

542 | OROLOGIO DA TAVOLO A LIRA 
Marmo bianco con applicazioni di bronzi 

dorati. Francia, secolo XIX. Cm H 49.  
Prezzo base d’asta € 2.500
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546 | FRANCESCO LOJACONO (1838-1915) “Paesaggio lacustre con figure” 
Importante dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 90x50.  

Prezzo base d’asta € 12.000

544 | SCATOLA PORTAGIOIE 
Antica porcellana decorata su fondo blu 
cobalto con ornamenti in oro. Nella parte 
superiore scena di cavalieri e paesaggi sui 
laterali. Sevres, secolo XIX . Cm 12 H 8. 
Prezzo base d’asta € 500

545 | SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO 
XVIII “La Madonna”  

Dipinto ovale ad olio su rame. 
Bella cornice in bronzo dorato 

con applicazioni di finte pietre preziose. 
Cm 13x10 e Cm 28x18,5 (compresa la cornice).  

Prezzo base d’asta € 1.200
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547 | PIATTO 
Antica porcellana policroma decorata, scena 
di corteggiamento nella parte centrale, laterali 
decorati. Vienna, secolo XIX. Cm 24,5. 
Prezzo base d’asta € 500

549 | JUAN DE MATTA (attr.) 
“Martitrio dei diecimila” 
Grande ed importante dipinto ad olio su tela, 
cornice coeva in legno scolpito e dorato (rinfo-
dero, evidenti mancanze di colore e stuccature). 
Secolo XVI. Cm 205x265.  
Prezzo base d’asta € 5.000

548 | GRANDE COPPA 
Antico argento magistralmente inciso e 

sbalzato. Figure di vestali sui manici e figure 
maschili nella parte superiore. Marcata Lon-

dra, secolo XIX. Kg. 2154. Cm H 49.  
Prezzo base d’asta € 1.800
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550 | GIOVANNI ANTONIO PELLEGRINI 
(1675-1741) 
“Corteggiamento” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Cm 83x88. 
Prezzo base d’asta € 2.500

551 | SCUOLA FIAMMINGA 
DEL SECOLO XVIII 

“San Girolamo nel suo studio” 
Dipinto ad olio su tela in cornice (rinfodero). 

Cm 80x60. Prezzo base d’asta € 2.500

552 | FLAMINIO TORRI (1621-1661) 
“San Girolamo” 
Dipinto ad olio su tela in cornice (rinfodero). 
Opera corredata da perizia 
del Prof. Giancarlo Sestrieri. Cm 47x50.  
Prezzo base d’asta € 3.000
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553 | MICHELE DESUBLEO (1602-1676) 
(attr.) “La Maddalena” 
Olio su tela. Cm 63x48.  
Prezzo base d’asta € 2.500

554 | NICOLAS REGNIER (1590-1667) 
(attr.) “Re David” 

Olio su tela in cornice dorata. 
Opera corredata da perizia 

del Prof. Stefano Causa. Cm 78x63.   
Prezzo base d’asta € 4.000

555 | PITTORE FIAMMINGO 
DEL SECOLO XVII “Scena di battaglia” 
Olio su tavola in cornice dorata. Cm 54x42. 
Prezzo base d’asta € 1.500
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556 | HENRI CHARLES BARON (1816-1885) 
“Colazione in giardino”  
Olio su tela in cornice dorata. Cm 43x33. 
Prezzo base d’asta € 800

557 | PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“La danza”

Dipinto ad olio su tavola in cornice.  
Cm 38x33.  

Prezzo base d’asta € 1.200

558 | CAMILLO CORTI  
“Sosta di soldati nella caserma” 
Grande dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno scolpito e dorato. Secolo XIX. 
Cm 150x100.  
Prezzo base d’asta € 1.500
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559 | CARLO BRANCACCIO (1861-1920) 
“Paesaggio francese” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Archi-
viazione d’epoca sul retro “Studio di Brancaccio in 
Boulevard de Clichy a Parigi” , “Studio di Brancaccio 
in Rue Moliere a Lione”. Cm 18x27.  
Prezzo base d’asta € 1.200

560 | GUIDO RENI (1575-1642)  
“L’elemosina di San Rocco” 

Incisione originale del secolo XVII tagliata su  
battuta e incollata su cartoncino come di consueto. 

Pubblicata da Pietro Stefanoni (1557-1642), 
la scena fu dipinta da Annibale Carracci 

(1560 -1609), ma l’incisione speculare con la variante 
del dipinto è considerata dagli studiosi opera di Guido 

Reni, forse della scena esisteva un suo dipinto oggi 
disperso. Pezzo da collezione. mm 284x454.  

Prezzo base d’asta € 1.500

561 | SIMONE CANTARINI (1612-1648) 
“Marte che spoglia venere e Amore” 
Acquaforte. Da una invenzione di Paolo 
Callari (Paolo Veronese). Reca iscrizione 
a sinistra PCI (Paulus Caliari Inventor) e  
P. Veronensis in. (inventò). Mm 262x197.. 
Prezzo base d’asta € 900
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562 | PIETRO NOVELLI (1603-1647) 
“Madonna col Bambino incoronati da angioletti” 
 Inchiostro e acquerello su carta avorio. 
Provenienza “Galleria il Caminetto” Bologna. 
Ex collezione Carlo Prayer. Cm 15x19.  
Prezzo base d’asta € 1.800

563 | CASSETTONE 
Tre cassetti e sportelli eseguito in radica di noce, 

con piedi scolpiti e specchio nella parte superiore. 
Art Decò. Cm 135x57 H 170.  

Prezzo base d’asta € 250 

564 | COMODINO 
Radica di noce con piedi scolpiti. Art Decò. 
Cm 40x42 H 80.  
Prezzo base d’asta € 120
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566 | ANDY WARHOL (1928-1987) 
“Marilyn Monroe” 

Serigrafia su cartoncino. Autentica sul retro 
di Sunday B. Morning. Dimensioni: 36”x36”. 

Prezzo base d’asta € 450

565 | CONSOLLE CON SPECCHIERA 
Palissandro con ricco intarsio in bosso a motivo floreale. 
Sicilia, fine secolo XIX. Consolle Cm 89x47 H 89; 
Specchiera Cm 85x H 146.  
Prezzo base d’asta € 650

567 | ANDY WARHOL (1928-1987) 
“Marilyn Monroe 11.24” 
Serigrafia su cartoncino. Certificato di autenticità con 
fotografia di Sunday B. Morning. 
Primo dicembre 2011. Dimensioni: 36”x36”.  
Prezzo base d’asta € 450
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569 | ANDY WARHOL (1928-1987)
“Marilyn Monroe 11.30” 

Serigrafia su cartoncino. Certificato di autenticità 
con fotografia di Sunday B. Morning. 

Primo dicembre 2011. Dimensioni: 36”x36”. 
Prezzo base d’asta € 450

568 | ANDY WARHOL (1928-1987) 
“Marilyn Monroe 11.26” 
Serigrafia su cartoncino. Certificato di autenticità 
con fotografia di Sunday B. Morning. 
Primo dicembre 2011. Dimensioni: 36”x36”.  
Prezzo base d’asta € 450

570 | ANTONIO CUTINO (1905-1984) 
“Paesaggio siciliano” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Cm 24x19.  
Prezzo base d’asta € 400
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572 | CARLO GUARIENTI (1923) 
“Nudo sdraiato con gatto” 

Disegno colorato. Anno 1971.  
Certificato sul retro dalla Galleria D’arte 

”L a Tavolozza” Palermo. 
Cm 55x66.   

Prezzo base d’asta € 250

571 | NICOLO D’ALESSANDRO 
“Cavaliere a cavallo” 
Acquaforte su carta, esemplare 18/30. 
Cm 86x66.  
Prezzo base d’asta € 250

573 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Il teatro di Rosso San Secondo “ 
Disegno su litografia. Anni ‘80.  
Opera pubblicata. Cm 76x55.  
Prezzo base d’asta € 500
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575 | ROSANNA MUSOTTO PIAZZA (1929) 
“Campo di fiori con sfondo di paese”  

Dipinto ad olio su tela.  
Cm 90x70.  

Prezzo base d’asta € 400

574 | BRUNO CARUSO (1927-2018)  
“Occupazione delle terre con 
Gaetano Giganti, Pio la Torre 
e Girolamo Li Causi” 
China su carta. Datato 1957. Opera pubblicata. 
Cm 36x31. Ink on paper, Dated 1957.  
Prezzo base d’asta € 800

576 | FILIPPO CARCANO (1840-1914) 
“Paesaggio con torrente e armenti”  
Olio su tela in cornice in legno scolpito 
e dorato. Cm 83x58. 
Prezzo base d’asta € 2.000
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578 | ANTONINO GRANO (1660-1718)
(attr.) “Santa Rita” 

Dipinto ad olio su tela in cornice scura 
(lievi danni alla tela). Cm 43x32.  

Prezzo base d’asta € 400

577 | SCUOLA FIAMMINGA 
DEL SECOLO XVIII “Paesaggio con figure” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Cm 82x60.  
Prezzo base d’asta € 1.500

579 | ANTONINO GRANO (1660-1718) 
(attr.) “Cristo deposto” 
Dipinto ad olio su tela in cornice scura 
(mancanze e danni). Cm 38x32.  
Prezzo base d’asta € 400
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581 | DOMENICO QUATTROCIOCCHI 
(1872-1941) 

“Scalinata di casa di campagna”  
Grande acquerello su carta 

in cornice in legno dorato. Cm 53x36.  
Prezzo base d’asta € 500

580 | ANTONINO GRANO (1660-1718) 
(attr.) “Salita al Calvario” 
Dipinto ad olio su tela in cornice scura 
(mancanze e danni). Cm 39x32.  
Prezzo base d’asta € 400

582 | DOMENICO QUATTROCIOCCHI 
(1872-1941) “Cortile di paese siciliano”
Grande acquerello su carta in cornice dorata. 
Cm 53x36.
Prezzo base d’asta € 500
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584 | ALFONSO AMORELLI (1898-
1969) “Casolare di campagna”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata.
Cm 55x45.  

Prezzo base d’asta € 700

583 | LA DANZA 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Firmato Tomaselli (Junior). Cm 70x50. 
Prezzo base d’asta € 400

585 | SOSTA AL POZZO  
Dipinto orientalista ad olio su tela in cornice 
in legno dorato. Fine secolo XIX. Cm 59x74.  
Prezzo base d’asta € 600
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587 | ROMANO MUSSOLINI (1927-2006) 
“Il duce” 

Dipinto ad olio su tela 
in cornice dorata. Cm 24x20.  

Prezzo base d’asta € 100

586 | AURORA VARVARO (1936) 
“Astratto” 
Dipinto ad olio su tavola. 
Datato ‘88. Cm 60x80.  
Prezzo base d’asta € 200

588 | IGNAZIO SCHIFANO (1976) 
“Il grasso fumatore” 
Tecnica mista. Opera archiviata presso l’archivio 
“Schifano” a cura di Gian Luca Ingrassia. 
Cm 30x30.  
Prezzo base d’asta € 500
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590 | COSTANTINO LAGANA (1921) 
“Lo scaricatore” 

Dipinto ad olio su tela. 
Datato ‘65. Cm 88x68.  

Prezzo base d’asta € 150

589 | IGNAZIO SCHIFANO (1976) 
“Sicilia frammentata” 
Tecnica mista. Opera archiviata presso 
l’archivio “Schifano” a cura di Gian Luca 
Ingrassia. Cm 59x47. . 
Prezzo base d’asta € 700

591 | SCUOLA SICILIANA 
DEL SECOLO XIX “Figura di vestale” 
Dipinto sopra porta ad olio su tela 
in cornice in legno dorato. Cm 104 x52.  
Prezzo base d’asta € 150
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593 | FEDERICA GALLI (1932-2009) 
“Paesaggio invernale” 

Litografia a colori, 
esemplare VI/XXV. Cm 62x42.  

Prezzo base d’asta € 80

592 | LUIGI DI GIOVANNI (1856-1938) 
“Contadini a cavallo” 
Disegno a matita su carta in cornice dorata. 
Cm 25x16,5.  
Prezzo base d’asta € 180

594 | CORRADO CAGLI (1910-1976) 
“Astratto” 
Litografia, esemplare 30/50. Cm 50x32.  
Prezzo base d’asta € 100
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596 | ALDO PECORAINO 
( 1927- 2017) “Giocatori di carte”  

Dipinto ad olio su tela. 
Cm 90x50.  

Prezzo base d’asta € 400

595 | MARIO BARDI (1924-1998) 
“Contaminazione meccanica 
di una natura morta” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. 
Datato ‘78 e dedicato sul retro. Cm 60x80. 
Prezzo base d’asta € 250

597 | ROSOLINO MENDOLA (1949) 
“Nudo di donna” 
Dipinto ad olio su tela in cornice. 
Datato ‘75. Cm 20x30.  
Prezzo base d’asta € 100
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599 | PAESAGGIO URBANO 
Dipinto ad olio su tavola 

in cornice dorata. Cm 25x19. 
Prezzo base d’asta € 300

598 | ASTRATTO 
Dipinto ad olio su tela in cornice. 
Datato ‘78. Firma indistinta. Cm 42x28.  
Prezzo base d’asta € 100

600 | LOTTO DI DUE CORNICI  
Cornici a vassoio in legno inciso e dorato. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 30,5x23; 23,5x31,5.  
Prezzo base d’asta € 300



183
ASTA MAGGIO 2020 | 4^ TORNATA

602 | ERNESTO TRECCANI (1920-2009) 
“Ragazza col cigno” 

Tecnica mista su cartoncino. 
Certificato di autenticità dell’artista, 

esemplare unico. Cm 25x35.  
Prezzo base d’asta € 150

601 | WALTER VALENTINI (1928) 
“Senza titolo” 
Acquaforte Esemplare N. 41/50. Cm 60x90. 
Prezzo base d’asta € 500

603 | CASELLO FERROVIARIO 
Pastello su carta. Firmato Enotrio. 
Cm 64x40.  
Prezzo base d’asta € 120
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605 | GIACOMO PORZANO (1925-2006) 
“Nudo di donna” 

China ed acquerello su carta. 
Cm 19x15.  

Prezzo base d’asta € 100

604 | WALTER VALENTINI (1928) 
“Porta del tempo”  
Acquaforte, esemplare N. 40/50. Cm 60x90.  
Prezzo base d’asta € 400

606 | MINO MACCARI ( 1898-1989) 
“Figure” 
Litografia a colori, esemplare 53/64. 
Cm 50x70.  
Prezzo base d’asta € 100
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609 | CALAMAIO 
Antico argento finemente inciso e balzato, 
bocce in vetro. Londra, fine secolo XIX. 
Cm 27x18.  
Prezzo base d’asta € 150

607 | BAMBOLA 
1960 circa. Ottime condizioni. Priva di scatola. Cm H 30.  
Prezzo base d’asta € 300

608 | LUME DA TAVOLO 
Piede in cristallo e boccia 

in vetro soffiato. Anni ‘50. Cm H 42.  
Prezzo base d’asta € 150
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611 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“I frutti del mattino” 

Litografia a colori. 
Edizioni Cà D’Oro Cm 65x43.  

Prezzo base d’asta € 150

612 | RENATO GUTTUSO (1911-1987) 
“Vietnamita” 
Serigrafia a colori, esemplare N° 3/100. 
Pubblicata sul catalogo di Paolo Bellini, 1969. 
Cm 70x50.  
Prezzo base d’asta € 230

610 | CALAMAIO 
Antico argento sbalzato, bocce in vetro. 
Fine secolo XIX. Cm 23x19.  
Prezzo base d’asta € 150
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614 | GIGI MARTORELLI (1936-2015) 
“Vedute di paesi”  

Due disegni a matita. 
Datati 1974. Cm 47x33.  

Prezzo base d’asta € 250

615 | RENATO GUTTUSO (1911-1978) 
“Viva la Sicilia”  
Litografia a colori, esemplare 10/100.  
Edizioni “La Tavolozza”. Cm 65x50.  
Prezzo base d’asta € 300

613 | GUIDO BARAGLI (1962) 
“Natura morta” 
Acquaforte su carta, esemplare N° 105/150. 
Edizioni Il Cigno. Cm 42x40.  
Prezzo base d’asta € 50
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617 | SEI FORCHETTE DA DESSERT 
Manico in argento inciso 

e custodia. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 40

618 | GIOVANNI DE MARTINO (1908-1998) 
“Ragazzo con cappello” 
Scultura in bronzo su base in marmo venato. Cm H 32. 
Prezzo base d’asta € 200

616 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Ragazzo con cesto di limoni”  
Litografia a colori esemplare 106/200. Cm 56x37. 
Prezzo base d’asta € 50
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620 | GIACOMO MANZU (1908-1991) 
“Figura di santo”

Bassorilievo circolare 
in argento sbalzato. Cm Ø 20.  

Prezzo base d’asta € 120

619 | EMANUELE PANDOLFINI (1929) 
“Toro” 
Scultura in bronzo. Cm 27 H 16.  
Prezzo base d’asta € 200

621 | SERGIO BENVENUTI 
“Nudo di donna” 
Bassorilievo circolare in argento sbalzato. 
Cm Ø 20.  
Prezzo base d’asta € 120
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623 | LOTTO DI OGGETTI 
DI VARIO GENERE 

Prezzo base d’asta € 100

622 | LOTTO DI OGGETTI 
DI VARIO GENERE 
Prezzo base d’asta € 100

624 | LOTTO DI OGGETTI 
DI VARIO GENERE 
Prezzo base d’asta € 100
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626 | MARIO MIRABELLA (1870-1931) 
“Scorcio di Erice” 

Dipinto ad olio su tela 
in cornice dorata. Cm 44x30.   

Prezzo base d’asta € 1.800

625 | GIACOMO BARAGLI (1934-1989) 
“La Capra” 
Grande scultura in bronzo del 1966. Pub-
blicata su Baragli supplemento al n°4 della 
rivista Kalòs del novembre-dicembre 1989, 
ed. Ariete, pag. 15. Cm 130x37 H 94. 
Prezzo base d’asta € 3.000

627 | CANDELABRO 
A quattro luci in bronzo dorato. Francia, 
fine secolo XIX. Cm H 116. 
Prezzo base d’asta € 200
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629 | CASSETTONE 
Piuma di mogano con piano 

in marmo grigio. Francia, 
secolo XIX. Cm 123x53 H 89.  

Prezzo base d’asta € 500

628 | DIVANO 
Tre posti, in noce e acero scolpito a motivi 
floreali. Ebanisteria siciliana, epoca Luigi 
Filippo. Cm 250x80 H103.  
Prezzo base d’asta € 400

630 | CASSETTONE 
Ebano e radica di olmo perilato in bosso 
con due colonne tornite sui laterali. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 250x80 H 103. 
Prezzo base d’asta € 500
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632 | VINCENZO CAPRILE (1856-1936) 
“Veduta di bosco” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. Cm 38x26. 
Prezzo base d’asta € 600

631 | CASSETTONE 
Radica di noce con piano in marmo rosa venato. Francia, epoca impero. Cm 126x63 H 90. 

Prezzo base d’asta € 500
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